
A stabilitás kulcsa
A könyvtár idei utolsó író-olvasó 
találkozójának vendége az ismert 
személyiség, Pál Feri atya volt.
Tudósítás a 12. oldalon

2019-es naptár
Ez évi utolsó lapszámunkban az új, 
2019-es esztendő kalendáriumát is 
megtalálhatják olvasóink. 
Naptár a 8-9 oldalon

Jászkürt Újság
Jászberény város lapja 

Új folyam 7. év 51-52. szám (XXX./51-52.) 2018. december 20.

Advent, távlatok és jóérzések
Szabó Tamás polgármesterrel készült 
évösszegző interjúnkban a megvalósult 
beruházásokról és az ünnepről is beszélgettünk. 
Interjú a 3. oldalon

N. V. G. - TRANS KFT.
jászsági műszakivizsga centrum

5100 jászberény, alsómuszály 66. (boldogházi út)

● Ingyenes műszakivizsga előtti állapotfelmérés (nincs bukott vizsgadíj)
● nemzetközi és belföldi szállítás.
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műszaki
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19.900 Ft-tól

személygépkocsi szerviz kedvezményes alkatrész
árakkal és rugalmas időpont egyeztetéssel.

Állapotfelmérés 
során felmerült 

hibák 
javításának

azonnali
lehetősége.

Személygépkocsi 
gumiszerelés 
soron kívül!

Kamion és autómentés akár tréleres elszállítással is!

ÚjdonsÁg!

Városunk önkormányzata minden 
év végén jutalomban részesíti azokat 
a diáksportolókat, akik kiemelkedő 
eredményeket értek el sportágukban. 
A rendezvénynek – ünnepélyes kere-
tek között –, a Déryné Rendezvényház 
adott otthont december 11-én, délután.

Demeter Gábor

A diáksportolók jutalmazása a város 
hagyományos rendezvénye, amelyen 
azokat az ifjú sportembereket köszöntik, 
akik kiemelkedő eredményeket értek el 
sportágukban az év folyamán rendezett 
diákolimpiákon, országos versenyeken, 
vagy nemzetközi megmérettetéseken 
szereztek dobogós helyezést. 

A Déryné Rendezvényház zsúfolá-
sig megtelt az eredményes sportolók-
kal, kiknek edzőin és felkészítőiken 
túl a szülők, hozzátartozók, barátok, 
töltötték meg a nagytermet, sőt még 
az erkélyeket is.

A megjelenteket dr. Sebők Balázs, a 
Humán Erőforrás Bizottság tagja kö-
szöntötte, majd a város polgármesteré-
nek, Szabó Tamásnak adta át a szót ün-
nepi beszédének megtartására. 

A városvezető méltatta az edzők és 
testnevelő tanárok áldozatos munká-
ját, elhivatottságukat a fiatalok neve-
lésében, felkészítésében. Megköszönte 

a szülők segítségét is, hiszen a család-
ra nagy feladatot ró a gyerekek aktív 
sportolása, az edzéseken és versenyeken 
való részvételük biztosítása. Elmondta, 
hogy a város részéről a jövőben is meg-
teszik, amire lehetőségük van: a felté-
telek és létesítmények biztosításában, 
és az egyéb jellegű támogatásokból to-
vábbra is kiveszik a részüket.

Az esemény ünnepélyességéhez 
nagyban hozzájárult a Palotásy János 
Zeneiskola növendékeinek hangszeres 
játéka, melyet az intézmény vezetőjé-

nek, Farkasné Szőke Tündének a zongo-
rajátéka kísért.

Az elismerések átadása kapcsán a 
legendás bokszoló, Muhammad Ali sza-
vait is idézhetnénk: A lehetetlen nem lé-
tezik! A most díjazottaknak sem létezett 
lehetetlen, ők valamennyien győztesek. 
Az eredmények változatos versenyszá-
mokban születtek, a rövidpályás gyors-
korcsolyától, aerobicon, karatén, triatlo-
non át, egészen a birkózásig, több mint 
húsz sportág képviseltette magát. 

Összességében 191 ajándékcso-

mag és oklevél talált gazdára, amiből 
154-et az arra érdemeket szerzett di-
áksportolók Nagy Andrástól a Humán 
Erőforrás Bizottság elnökétől vehettek 
át. Munkájuk elismeréseként az edzők, 
felkészítők és testnevelő tanárok kaptak 
jutalmat – szám szerint 37-en –, amit 
Szabó Tamás polgármester nyújtott át 
részükre.

A tény, hogy másfélszáz fiatal vehe-
tett át kitüntetést, jól példázza, mennyi-
re aktív és eredményes sportélet folyik 
városunkban.

Ifjú diáksportolók elismerése

Péntek este fél nyolctól újra megmé-
rettetik a Jászság. Ezúttal a Döntők 
döntőjében, a legvégső győzelemért 
áll a Duna Televízió színpadára a 
Jászság Népi Együttes ifjú generáció-
ja a Fölszállott a páva című népzenei 
tehetségkutató műsorban.

A táncosok és mestereik a közép-
döntő sikerének örömétől felbuzdulva 
egész héten éjt nappallá téve gyakorol-
ják a felcsíki táncokat a legtehetsége-
sebbek legjobbjainak cím elnyeréséért. 
Szédületesen pörögnek a szoknyák, 
fényesednek a csizmák a számtalan rá-
mért csapástól, hogy majd ismét a leg-
jobbat hozzák ki magukból a kamerák 
kereszttüzében. Két próba között sem 
unatkoznak, a városlakókat is szórakoz-
tatják flash mob-okkal, kisfilmekkel 
ösztönözve a szavazásra. Mert most is 
a szavazatokon múlik a győzelem. Ha 
lehet még fokozni az aktivitást, akkor 
most harmadjára kell igazán sokszor és 
sokaknak megnyomni a 23-as kódot 
jelentő gombokat, hiszen olyan nagy 
népességű településekkel kell verse-
nyezni mint Debrecen és Miskolc.

Itthon nem csak a tévé elől küld-
hetjük a voksokat a +36-20/30/70-
4422-999 számon vagy a MédiaKlikk 
Plusz applikáción keresztül, de közösen 
az adventi sátor kivetítőjének figyelése 
közben is szavazhatunk a Jászság büsz-
keségeire a 23-as kóddal.

Három 
a jászmagyar 

igazság

Különleges élményt nyújtott az öröm 
lángjának fellobbanása advent har-
madik vasárnapján. A gyertyagyújtó 
szerepkörét ezúttal Piroska Miklós, a 
Jász-Nagykun-Szolnok megyei köz-
gyűlés elnöke, és Mező István refor-
mátus főlelkész vállalta magára. 

kazsimér

Nem csak a városi fények, az édes 
finomságok csalogató illatfelhője vagy 
a frissen leesett, ropogós hó miatt so-

kasodtak meg a főtéren a járókelők.  
A harmadik, kivételesen rózsaszín vi-
aszból kiöntött gyertya a bűnbánat 
gyakorlása helyett az öröm, a béke, a 
boldogság hírvivő angyalának eljöve-
telére hívja fel figyelmünket. Ő az, aki 
kezében egy fénysugárral megérinti 
azokat, akik képesek a tiszta szeretetre, 
így a világosság nem alszik ki a szívek-
ben és mindent betölthet az öröm jól-
eső érzése.  

A megjelenteket Kertész Vilmos 
köszöntötte, majd Piroska Miklós 

osztotta meg az ünnep jegyében ösz-
szegyűjtött gondolatait. „A hit és a 
remény gyertyáját már meggyújtottuk, 
erre a hétvégére az öröm gyertyára jut. 
De mit is jelent az öröm számunkra? 
Számomra az öröm a legemberibb és 
legtermészetesebb dolog. A tegnapi 
napon családi program keretében mé-
zeskalácsot sütöttünk, a ma délelőttön 
pedig a gyerekek hangos kacagások 
közepette hó angyalkákat rajzoltak az 
udvar közepén. 

A tiszta lelkiismeret öröme

folytatás a 12. oldalon  

A Jászberény Városi Önkormányzati 
Bölcsőde programjairól, a bölcsődé-
ben folyó munkáról Tóth Mónikával, 
a bölcsőde és a Védőnői Szolgálat ve-
zetőjével beszélgettünk.

Kazsimér Nóra

A városi bölcsőde jelenleg öt cso-
porttal, 62 férőhellyel, 22 dolgozóval 
működik. A tavaly ősz folyamán kezde-
tét vett, TOP-os beruházás kivitelezői 
egy új, hat csoportos, 78 férőhelyes vá-
rosi bölcsőde kialakítását célozták meg, 
mivel az 1970-es években létesített, je-
lenlegi épület már nem felel meg a mai 
követelményeknek, főleg energetikai 
szempontból.

Az új bölcsőde a város egy körbeépí-
tett területén, a Magyar utca és Vásárhe-
lyi utca közötti telephelyen létesül. 

Várják az új 
bölcsődét

folytatás a 2. oldalon  

A komoly múltra visszatekintő kiad-
vány ebben az évben huszonhatodik 
alkalommal jelenik meg. Többé-ke-
vésbé azonos terjedelemben olvas-
hatnak az érdeklődők különböző 
írásokat a Jászságban az adott idő-
ben történtekről, hírességeinkről, 
vagy olyanokat, melyek írója jászsági 
kötődésű. 

Számos fejezete többnyire követi 
a két évtizedes múlt tapasztalatait. A 
kiadvány honlapja szerint „integrál-
ja a jászsági kistérség társadalmának, 
gazdaságának, környezetvédelmének, 
kultúrájának és művészetének ered-
ményeit és sikereit”.Nincs ez másként 
az idei szám esetében sem. Évtizedek 
óta állandósult két rovat a História és 
az Örökségünk. Mindkettőben színes 
élvezetes olvasmányok íródtak, melyek 
tartalmát, valódiságát az adott lap alján 
található nem kevés jegyzetanyag iga-
zol. Mindegyik írásra garancia az írók 
személye, akik a téma neves képviselői. 

Jászsági 
Évkönyv 2018

folytatás a 15. oldalon  
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A beruházás végeztével korszerű, 
modern, tágas, hosszú távon is költ-
séghatékonyan üzemeltethető és fenn-
tartható bölcsődét vehetnek birtokba a 
gyermekek – erről már az intézmény-
vezető tájékoztatott bennünket. Hoz-
zátette, a magas színvonalú környezet 
jól tükrözi majd a bölcsőde falain belül 
folyó, minőségi munkát. 

– Hála az önkormányzat maximális 
támogatásának, az általuk biztosított, 
fejlett berendezéseknek a szülőktől is 
pozitív visszacsatolás érkezik a névtele-
nül kitöltött kérdőíveken keresztül. Az 
Eszterházy Károly Egyetem is elismeri 
az intézményt és ránk bízza hallgatóit. 
Idén nyáron bennünket jelöltek ki állam-
vizsgahelyszínnek, úgyhogy a legelső itt 
végzett nevelők nálunk tették le sikeres 
vizsgáikat, de emellett folyamatosan fo-

gadjuk a hallgatókat szakmai gyakorlatra 
is – részletezte az együttműködést Tóth 
Mónika.

Ám a visszajelzések nem pusztán a 
bölcsőde életében aktívan részt vevő szü-
lőktől, hanem szakmai vonalon is érkez-
tek, az elmúlt hónapban ugyanis hatósági 
szervek végeztek ellenőrzést. Tóth Móni-
ka örömét fejezte ki a szakmai munkára 
kapott dicséret kapcsán, és amiért külön 
kiemelték, ritkán találkoznak olyan ön-
kormányzattal, amely ennyire szívén vi-
seli a legkisebb állampolgárok sorsát. 

– Jó látni, hogy egyre inkább beke-
rül a közvélekedésbe a kora gyermekkori 
fejlesztés fontossága. Hiszen itt és ekkor 
kell a megfelelő alapokat letenni, mert ha 
nem tesszük, akkor nem tudnak később 

ráépíteni sem az óvodában sem pedig az 
iskolában – hangsúlyozta nézetüket, amit 
a kollégák folyamatos önfejlesztése is alá-
támaszt. 

– A kisgyermeknevelőink is nyitot-
tak arra, hogy tanuljanak. A pedagógusi 
életpályamodell 2016-tól került beveze-
tésre, és ehhez mi is igazodunk, tizenkét 
kisgyermeknevelőnkből már hat diplo-
más. Igyekszünk minél színvonalasabban 
ellátni a gyerekeket, így teljes mértékben 
támogatom a továbbtanulásban a kollé-
gákat. Tavaly például a szakácsunk diétás 
séf végzettséget szerzett. 

Minden bizonnyal ez utóbbi is szere-
pet játszott abban, hogy novemberben a 
Jászsági Kábítószerügyi Egyeztető Fórum 
és a Jászberényi Ifjúsági Önkormányzat 
szervezte Ifjúsági sport – és egészségnapi 
rendezvényen reform ételekkel szerepelt 
az intézmény. A programhoz kapcsolód-
va a legkisebbek a Szivárvány Tagóvoda 

óvodásait és a Szent István Körúti intéz-
mény tanulóit várták vendégségbe egész-
séges ételek kóstolására és a program té-
májához kapcsolódó foglalkozásokra. 

A bölcsődében az étkeztetés kiemelt 
fontosságú. Ez az elhivatottság ezen a 
napon is megmutatkozott, ahol tartó-
sítószer – és cukormentes gyümölcslé-
sűrítményt, sütőtökgolyót, sárgarépa le-
pényt, illetve cukkinikrémes-kenyeret is 
ízlelhettek a résztvevők. Nem pusztán a 
nagy sikert aratott ételek fogytak el per-
cek alatt, de a finomságok elkészítését 
segítő recepttúrák is. 

– Olyan ételeket készítettünk, me-
lyekből a gyerekek minden nap fogyasz-
tanak, például saját készítésű húskrémes-
kenyeret – kerülve a konzerv termékeket 
–, de rakott zöldségeket, sütőtökfőzeléket 
és almás fasírozottat is kínáltunk. Az étel-
kóstolást évről-évre izgatottan várják a 
szülők és a pedagógusok egyaránt. Ezen 
felül a bölcsőde orvosa, Dr. Pető Kata-
lin tartott előadást. Nagyon hasznos in-
formációkkal gazdagodtak a jelenlévők 
többek között a lázcsillapításról, a helyes 
orrfújásról, a beteg gyermek ápolásáról.

Tóth Mónika szerint a gyermekek 
nagyon könnyen hozzászoktathatók a 
reformétkezéshez és így, hogy saját kony-
hán készítik el az ételeket, még szeren-
csésebbnek mondhatják magukat. Ez a 
lehetőségük az új helyen is megmarad.

A jövő programjaira vonatkozó kér-
désünkre választ adva elmondta, hogy 
idén már harmadik alkalommal szer-
veztek jótékonysági rendezvényt, amit – 
megfelelő támogatottság mellett –, 2019 
tavaszán is szeretnének lebonyolítani.

Áldott, békés karácsonyt és sikerekben 
gazdag, boldog új esztendőt 

kívánok Jászberény minden lakójának!

Szabó Tamás polgármester

tisztelt olvasóink!
Az év 52. hetében csütörtökön és pénteken 9-12 óra között 

tartunk ügyeletet, interneten folyamatosan elérhetőek vagyunk. 
Karácsonyi összevont számunkat követően 

az új év második csütörtökén vehetik kézbe lapunkat.
jászkürt Újság szerkesztősége

Emlékezés

Balogh lajos
(1948-2008)

halálának 10. évfordulójára
„Kimegyek a temetőbe
Elsuttogom százszor,

hogy nagyon hIáNyzol!!!”

Tájékoztató az ügyfélfogadási rend változásáról
tájékoztatjuk a tisztelt lakosságot, hogy 

2018. december 27-én, december 28-án és december 31-én 
a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás szünetel.

2019. január 2-től (szerda) a Polgármesteri Hivatalban az ügyfélfogadás 
az általános rend szerint történik. Kérjük a Tisztelt Ügyfeleket, hogy 

az ügyintézésük során a fentieket szíveskedjenek figyelembe venni.

Kellemes karácsonyi ünnepeket és sikerekben, 
eredményekben gazdag, boldog új évet kívánva, tisztelettel:

Dr. Gottdiener Lajos
jegyző

Megemlékezés

Tarjáni isTván
halálának 5. évfordulójára.

„Nem ezt akartam, nem így akartam, 
szerettem volna még élni, de a halál 
könyörtelen volt, el kellett menni.”

Drága emléke szívünkben 
örökre velünk marad!

Szerető családja

Emlékezés

sápi Károly
(1939-2016)

halálának 2. évfordulójára.
„Szomorú az út, mely sírodhoz vezet, 

ahol megpihent dolgos két kezed. 
Megpihenni tértél, ahol nincs több 
fájdalom, de szívünkben itt leszel, 

mert hiányzol.”
Nagyon szerető feleséged, 

gyerekeid és unokáid

2018. december 22. (szombat):
•	 Jászberény, kedd és szerdai 

program szerinti szállítás.
2018. december 24. (hétfő):

•	 Jászberény hétfői program  
szerinti szállítás.

•	 - Jászboldogháza hétfői  
program szerinti szállítás.

•	 Jánoshida hétfői és keddi  
program szerinti szállítás.

•	 - Jászfelsőszentgyörgy keddi 
program szerinti szállítás.

2018. december 25-26. (kedd-szerda): 
•	 A szállítás szünetel.

2018. december 27. (csütörtök):
•	 Jászberény csütörtöki  

program szerinti szállítás.
•	 Alattyán csütörtöki  

program szerinti szállítás.
•	 Jásztelek szerdai program  

szerinti szállítás.
2018. december 28. (péntek):

•	 Jászberény pénteki program 
szerinti szállítás.

•	 Jászjákóhalma pénteki  
program szerinti szállítás.

2018. december 31. (hétfő):
•	 Jászberény hétfői és keddi  

program szerinti szállítás.
•	 Jánoshida hétfői program  

szerinti szállítás.

•	 Jászboldogháza hétfői  
program szerinti szállítás.

2019. január 1. (kedd):
•	 A szállítás szünetel.

2019. január 2. (szerda):
•	 Jászberény szerdai program  

szerinti szállítás.
•	 Jásztelek szerdai program  

szerinti szállítás.
•	 Jászfelsőszentgyörgy keddi  

program szerinti szállítás.
•	 Jánoshida keddi program  

szerinti szállítás.
Kérjük a tájékoztatónk szerinti napo-

kon a kukák kihelyezését reggel 6.30-ig.
Hulladékudvarunk 2018. dec-

ember 22. napjától zárva tart. Nyitás: 
2019. január 2-án.

Az ünnepek után az elhasználódott 
fenyőfák begyűjtését társaságunk 2019. 
január 15-én és 2019. 01. 22-én végzi 
Jászberényben. Kérjük, a fenyőfákat – 
ünnepi dísz nélkül – helyezzék az ingat-
lan előtti közterületre a szállítás napján 
reggel 630-ig.

Tájékoztatjuk továbbá a lakosságot, 
hogy a 2019. évi házhoz menő szelektív 
hulladékgyűjtés naptára honlapunkon 
már megtalálható.

Jászberényi Vagyonkezelő és
Városüzemeltető Nonprofit Zrt.

Hulladékszállítási tájékoztató
A Jászberényi Vagyonkezelő és Városüzemeltető Nonprofit Zrt. tájékoztatja Jász-
berény, Jánoshida, Jászfelsőszentgyörgy, Jászboldogháza, Jászjákóhalma, Alattyán 
és Jásztelek települések lakosságát és a vállalkozásokat, hogy a Karácsonyi és Új-
évi ünnepek miatt a kommunális hulladékszállítást az alábbiak szerint végzi:

A döntést az alábbiakban tesszük 
közzé. A Jászberény Város módosított 
Településrendezési Tervét tartalma-
zó dokumentáció megtekinthető a 
Polgármesteri Hivatal Városfejlesz-
tési Irodáján (Jászberény, Lehel ve-
zér tér 18.), vagy Jászberény város 

honlapján az alábbi helyen: Város/
Városfejlesztési Dokumentumok/3.
Rendezési terv/3.4/Elfogadott doku-
mentáció/3.4/4. 2410/2 ingatlanon 
tervezett gyűjtőút megszüntetése

Szabó Tamás 
polgármester

Tájékoztatás tervezett gyűjtőút
megszüntetéséről

A Jászberény Városi Önkormányzat Képviselő-testülete 2018. november 14-i 
ülésén elfogadta a Jászberény Város településrendezési tervének a volt huszár-
laktanya mögötti 2410/2 hrsz-ú ingatlanon tervezett gyűjtőút megszünteté-
sére indított módosítását.

Fájó szívvel 
mondunk köszönetet 

mindazoknak, akik

Balla-rigó FErEnc
(1952-2018)

temetésén megjelentek, virágaikkal, 
részvétnyilvánításaikkal mély 

fájdalmunkban osztoztak.
A gyászoló család

Fájó szívvel mondunk köszönetet 
mindazoknak, akik

sass pálné
(1947-2018)

temetésén megjelentek, virágaikkal, részvétnyilvánításaikkal 
mély fájdalmunkban osztoztak. hálás köszönet a 

Szent Erzsébet Kórház orvosainak, ápolóinak, különösen 
Dr. Ócsai Antalnak és Dr. yosef Assefának.

A gyászoló család

 folytatás az 1. oldalról

Várják az új bölcsődét

Boldog, békés
ünnepeket
kívánunk 
minden kedves
olvasónknak!
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Józsa Tamás képriportja

Sportiskola szalagavató
Advent idején készült ez a polgár-
mesteri interjú, kicsit az évet össze-
foglaló szándékkal, de azért meghitt, 
az év ezen időszakának lelkileg is 
megfelelő írásra és anyagfelvételre 
készültünk. Menet közben kitágult 
az áttekintett időszak, és nagyobb 
ívű, az előző két ciklust átölelő be-
számoló kerekedett belőle. 

Halász Lajos

Az első adventi gyertyát 
Versler Sándor atyával közö-
sen gyújtották meg. Ottani 
gondolataiban hangsúlyosan 
szerepelt, hogy polgármes-
terként nyolcadik alkalom-
mal vállalhatta ezt a nemes 
feladatot a város vezetője-
ként. Mire gondolt a felké-
szülés során?

Készülve a hasonló esemé-
nyekre, kis apró jegyzetlapokra 
szoktam felírni a gondolatai-
mat, gyorsan, részletekben, mi-
kor éppen ráérek. Ezeket össze-
rendezve szembeötlő volt, hogy 
a következő advent már egy új 
ciklus, a jövő őszi választásokat 
követően felálló városvezetés 
részvételével történik meg. Ez 
arra sarkalt, hogy végig gon-
doljam az elmúlt nyolc év ese-
ményeit, történéseit. Mivel azt 
is megemlítettem, hogy remé-
nyeim szerint jövő adventben 
is szeretnék itt lenni, a szoká-
sosnál szigorúbban leltároztam. 

Mi a summázata a leltározásnak? 
Dolgozni kell, eredményeket felmu-

tatni, és azokra alapozva lehet egyéni 
elvárásokat támasztani. Az évközbeni 
munka az advent megalapozása is. Ha 
egyensúly van a tevékenységünkben, a 
lelkünkben akkor lehet boldog karácso-
nyunk, vidám újévünk és farsangunk. 
Megnyugtató és öröm volt számomra, 
hogy az elmúlt nyolc év áttekintése alap-
ján rengeteg dolog történt Jászberény-
ben, ami pozitív és jó a város közössége 
számára, mondhatni olyan, ami egyér-
telműen többlet. Tudom, hogy ehhez 
az előttünk álló egy év szerencsére még 
nagyon sok mindent hozzátesz. 

Pontosabban mire gondol?
Egyértelmű, hogy a városi közössé-

gek sportban, kultúrában, civil életben 
nagyot fejlődtek, összehasonlíthatatlan 
az időszak eleje és vége. Ez egymást 

erősítő folyamat volt, amelyben város-
unk, a járási hivatal, az egész intézményi 
rendszer szolgáltató jellegű lett, valóban 
az emberekért vannak és dolgoznak a 
hivatalok. A redemptio parlament általi 
ünnepnappá nyilvánítása is egy folya-
mat része, amit képviselő-testületünk 
jászsági közösségi stratégiája nem csak az 
ünnepnapokon, de a hétköznapokban 
is tartalommal tölt meg. Egyetlen pél-
dát kiemelve a folyamatból az utóbbiak 
közül, az egy éve létrehozott kulturális 

konzorcium újabb lendületet adott a vá-
rosi közösségek fejlődésének. 

Hogyan telnek a jászberényi min-
dennapok?

Ha az előző ciklus elejére visszaem-
lékezünk, a bizakodásra, hogy közös 
erővel csökkenteni tudjuk majd a mun-
kanélküliséget, és mellé tesszük a mai 
valóságot, amikor nincs munkanélkü-
liség, sőt munkaerőhiány van az egész 
Jászságban, akkor egyértelmű, hogy 
nem kis utat jártunk be. A hétköznapok 

– de hozzáteszem, hogy az ünnepek – jó 
érzéseinek is alapja a stabil munkahely, 
a biztos megélhetés, az üzemek, cégek 
prosperálása. Ebben a tekintetben ná-
lunk meg vannak a gazdasági alapjai a 
jövőben való bizakodásnak. Zajlanak a 
fejlesztések, a kisebbtől a legnagyobb cé-
gekig: a Suzuki már a harmadik szalon, 
amit hamarjában csak a Jász-Plasztik 
átadott, de bővíteni készül a Coop és 
sorolhatnánk a Szatmári ipari parktól a 
Ferro-Pressen, a Fortacon, a Hűtőgép-
gyáron át a sort a Szikra és a Molnár 
családokig. 

Milyen fejlesztésekkel búcsúzik a 
város a 2018-as esztendőtől?

Polgármesterként az elmúlt két 
ciklusban napról napra arra töreked-
tem, hogy Jászberény a legjobb élet-
teret nyújtsa az itt élőknek. A kultúra, 
a sport, az oktatás, a szórakozás vagy 

éppen az ügyek intézése és a városi 
környezet üzemeltetése terén egyaránt. 
A munka mellett ez a másik vonzereje 
lehet egy-egy településnek, és az ahhoz 
való patrióta ragaszkodásnak. Például 
ha kimegyünk a Szentháromság térre és 
a főtérre, azt tapasztaljuk, hogy teljesen 
megújult ez alatt az idő alatt a plébánia, 
a gimnázium, a park, a Déryné Rendez-
vényház, vele szemben a bíróság, arrébb 
a Polgármesteri Hivatal, középen ott 
van a város jelképévé emelkedő új lovas 

szobor, mögötte az újjászületett Bathó 
Palota, mellette a teljesen új ügyészség. 
Ha tovább haladunk a téren baloldalt 
a Conselve park csalogat, a Szabadság 
térre kikanyarodva a járási hivatal épü-
lete szépült meg, vele szemben a Coop 
modernizált látványos üzlete, és ez még 
csak a tér. 

Ha lehet, tekintsünk távolabb is a 
tértől!

Fejlesztéseink mindenkit elérnek, 
bárhol lakik a városban. Mindannyi-

unk családjában vannak 
óvodások, pillanatra képzel-
jük el a Központi óvoda és 
az Angyalkert óvoda nélkül 
milyen helyzetben lennénk 
ma. Szinte minden iskolánk 
megújult, és a Campusunk 
is feléledt az egri egyetem-
mel való integrációja révén. 
Nem szeretem a jelzők túl-
zott használatát, de a sport 
esetében teljesen reális, hogy 
óriási volt az előrelépés: 
kezdtük az előző időszakot 
a jégcsarnok ügyével, ami-
nek a romló faszerkezete ott 
hevert az udvaron, ma pedig 
országosan jegyzett jégcsar-
nokunk van. Több menet-
ben építettük, bővítettük a 
Bercsényi Sportcsarnokot, a 
Nagyboldogasszony iskola 
csarnokát, civil összefogás-
sal is kiváló lett a Yakuzák 
bázisa, a sportpályánk le-
látót kapott és új gyepsző-
nyeget. Igen népszerű a 

műfüvespálya, és sorolhatnánk. 
Mi a helyzet a kulturális és egész-

ségügyi intézményekkel?
A kórházunk több lép csőben mil-

liárdos fejlesztéseket élt meg, szociális 
rendszerünkben is jelentős előrelépés 
zajlik a Hatvani úti építkezéssel például. 
A kultúrát máskor többször említettük 
már, hiszen forrásainknak igen jelentős 
részét erre a területre összpontosítjuk 
jelenleg és a közeljövőben. A múzeum 
raktározási gondjait oldjuk meg a Szent 
Imre herceg úti építkezéssel, a volt óvo-
da bázisán. A város idegenforgalmát is 
jelentősen fogja erősíteni az állatkert 
hátsó bejáratánál készülő látogatóköz-
pont. Mindent nem is lehet felsorolni, 
a hatcsoportos új bölcsődénk a Ma-
gyar utcában ugyancsak égető gondot 
old meg. Számos helyszínen folyik 
a város életében jelentős helyszínek 

megújítása, a piactól 
a buszpályaudvaron át 
a Malom-projektig, a 
vasútállomás környé-
kéig – hogy a jelent és 
a közeljövőt összekap-
csoljam –, mert a város 
építésében nem lehet 
megállni. Szerencsére 
jelentős pályázatokat 
nyertünk el, és saját 
forrásaink is rendelke-
zésre állnak a további-
akban is.

Pár nap, és itt a 
karácsony. Mit üzen 
a jászberényi polgá-
roknak?

Rendezvényeinket 
egész évben a nyüzsgés, kavargás, a for-
gatag jellemzi. Most inkább a csendes 
találkozások, beszélgetések, a szemlé-
lődés, a poharazgatás ideje jött el. Eb-
ben is jó részt venni kollégákkal, bará-
tokkal. Minden jászberényi lakosnak 
kívánom, hogy városi programokon 
közösen, és otthonában a családjával is 
legyen ideje, módja megmerítkezni eb-
ben az adventi időszakban és hangulat-
ban. Legyen mindenkinek áldott, bé-
kés karácsonya és boldog új esztendeje!

Advent, távlatok és jóérzések

Fotó: Gémesi Balázs

Fotó: Álomgyár Fotóstúdió
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December 5-én, szerda délelőtt az 
Eszterházy Károly Egyetem Jászberé-
nyi Campusa megnyitotta kapuit az 
érettségi előtt álló tanulók előtt. 

szabó

December 6-ához közeledve a Mi-
kulás fogadta az intézménybe érkezőket, 
aki segítőivel együtt nem volt szűkmar-
kú az ajándék szaloncukorral. Természe-
tesen nemcsak édességgel gazdagodtak 
az érdeklődők, a különböző standoknál 
a képzési kínálatról, valamint a hallgatói 
életből is ízelítőt kaptak. 

A megannyi jeles eseménynek helyet 
adó díszteremben dr. Varró Bernadett 
főigazgató asszony köszöntötte a meg-
jelenteket. Beszédében a pedagógusok 
nélkülözhetetlenségére hívta fel a fi-
gyelmet. Míg néhány szakmában a kor-
szerű technika vívmányai felváltják az 
emberek szerepét, addig a tanári pályán 
mindig szükség lesz a kiváló nevelők 
elismerő szavaira. – A pedagógus pálya 
bármely szegmense jó választás – hang-
zott szavaiban, majd ismertette az egye-
tem képzési kínálatát is. A tanítóképzés 
150 éves múltját tekintve, színvonalas 
oktatásban részesülhetnek a csecsemő- 
és kisgyermeknevelő, óvodapedagógus, 
valamint a tanító szakra jelentkezők. 
Idéntől gyógypedagógia karral is bővült 
az intézmény képzési repertoárja, mely 

új távlatokat nyit az oktatási struktúrá-
ban. Azok, akik kevésbé érdeklődnek a 
tanító szakma iránt, közösségszervező 
szakra jelentkezhetnek.

A felvételi menetéről már Majorné 
Csikós Márta oktatási csoportvezető tá-
jékoztatta a megjelenteket. A felvi.hu 
széleskörűen ismerteti a felvételi eljárás 
folyamatát, így bárki informálódhat az 
internetes felületről. Jelenleg a kereszt-
féléves jelentkezési határidők vannak 
feltüntetve, de várhatóan december 20-a 
körül megjelenik az általános elektroni-
kus tájékoztató is. Addig is néhány fon-
tosabb dátumra hívta fel a figyelmet az 
előadó. December 15-től február 15-ig 
küldhetik el jelentkezésüket a továbbta-
nulni szándékozók, amit ügyfélkapun 
keresztül vagy postai úton tehetnek meg. 
Az egyéb dokumentumok feltöltésére, 
módosítására július 10-ig van lehetősé-
gük, ezt követően július 24-én értesítik ki 
a diákokat az elért pontjaikról.

Azonban idáig még hosszú út áll az 
érettségizők előtt, de nem árt időben 
szemezgetni az egyetemek kínálatából. 
A nyílt nap jó lehetőséget adott arra, 
hogy látassa az intézmény értékeit, a 
benne gyökerező aktív programokat és 
a már jól összeszokott hallgatói közös-
séget, ahol ezúttal is a jókedv dominált. 
Ezalatt alkalom nyílt az oktatókkal való 
közös beszélgetésre, kérdések feltevésére, 
amit láthatóan sokan kihasználtak.

Egyetemi nyílt nap

Karácsonyi Hangversenyre és Ünne-
pi Műsorra várták az érdeklődőket, 
az EKE Jászberényi Campusának 
hallgatói december 11-én, kedden 
délután az intézmény Apponyi ter-
mébe.

demeter

A hangszeres zenedarabokból, a 
kóruskoncertből és a betlehemes elő-
adásból összeállított ünnepi műsor egy 
kitűnő alkalom volt arra, hogy még 
jobban ráhangolódjunk az egyre in-
kább közelgő karácsonyi ünnepekre.  

Dr. Réz lóránt adjunktus, a prog-
ram összeállításában közreműködő 
oktató konferálta a fellépő előadókat 
és maga is hozzájárult zongorajátéká-
val a délután meghitt hangulatához. A 
műsor első részében verset, klasszikus 
hangszeres zenét hallgathatott meg a 
campus aktív és már nyugalmazott ok-
tatóit is magában tudó közönsége. 

Az intézmény óvodapedagógiai és 

tanító szakos hallgatói hagyományos 
jászsági betlehemi játékot mutattak be 
népi szöveggel, amelyre a felkészülést 
oktatójuk, Kadosa lászlóné segítette.

A program harmadik felvonásában 
kórusmuzsikát, gyönyörű, ünnepi ihle-
tésű dallamokat szólaltatott meg a hall-
gatókból álló énekkar. Külön érdekes-
sége volt a fellépésnek, hogy a Campus 
tanulói közül többen szólóéneklésre 
és a kórus karvezetésére, vezénylésre is 
vállalkoztak. Az előadott repertoárban 
népszerű karácsonyi énekeket, népda-
lokat adtak elő, hazai és más földrészek 
szerzőitől. Az ír énekesnő, Enya misz-
tikával teli dalával meghitt hangulatot 
varázsoltak a terembe, amikor a fények 
is kialudtak és csak a dalosok világítot-
tak telefonjaik fényes lámpásaival. 

Zárásképpen az est szereplői vala-
mennyien, együtt a közönséggel éne-
kelték el a Mennyből az angyalt. Az 
előadásról élménnyel távozhatott min-
denki, aki részese volt, és ünnepi díszbe 
öltöztethette lelkét.

Betlehemezés a Campuson Tizenkettedik alkalommal szereztek 
örömet szüleiknek, pedagógusaik-
nak és az érdeklődőknek a Lehel 
Vezér Gimnázium diákjai a már ha-
gyományos adventi műsorukkal a 
Déryné Rendezvényházban.

kárpáti

Deme Fanni Márai Sándor versével 
köszöntötte a népes nézősereget, majd 
Nagy Jánosné, az intézmény nyugalma-
zott pedagógusának szavai nyitották az 
ünnepi műsort, amelynek ezúttal az 
Alkotás címet adták. 

A tanárnő külön köszöntötte Szat-
mári Antalné alpolgármester asszonyt, 
Nagy András egykori és Antics István 
jelenlegi igazgatót, a kollégákat, diáko-
kat, szülőket és valamennyi megjelent 
vendéget.   – Advent a karácsonyra való 
készülődés és várakozás időszaka, egy 
tisztább, jobb világ utáni vágyakozásé. 
Ebben az időben környezetünkben, 
családunkban rendet teremtünk, a bé-
kességre törekszünk. Megpróbálunk 
jobbá válni, lemondani szenvedélyek-
ről, helyette igyekszünk jó dolgokat 
cselekedni, elmélkedni. A keresztény 
világ szerte a Föld kerekén készül az 
ünnepre. Díszbe öltöznek a városok, az 
otthonok, programok várják a családo-
kat. A boldog várakozás öröme tölti be 
a lelkeket. A szenteste misztériumához 
az adventen át vezet az út. Ezért vannak 
a hajnali misék, gyújtunk gyertyát a 
koszorún, levelet írunk a Jézuskának és 
ezért van ez a mai este is. Mosollyal az 
arcunkon, békével a szívünkben, felejt-
ve a gondokat hallgassuk meg a gimná-

zium tanárainak és diákjainak ünnepre 
hangoló műsorát!  - invitált a program 
megtekintésére Nagy Jánosné.

A gyerekek valóban teljesítették 
a fenti elvárásokat. Színes műsoruk 
gondfelejtő, ünnepre hangoló majd két 
órát adott a jelenlévőknek. A produk-
ciók elsősorban a kreativitásra épültek, 
amelyben prózai, verses, dalos, hang-
szeres és táncos bemutatók váltották 
egymást. Itt debütált a Lehel Vezér 
Gimnázium ifjú férfikara, amely méltó 
utódja lehet a nagy elődnek. A fiúk már 
inkább a középiskolás korosztályból 
álltak össze, de a legkisebbek sem hagy-
tak kétséget tehetségük felől, hiszen az 
ötödik N-esek is remek dalos produk-
cióval szerepeltek. Az est során tanúi 
lehettünk a tanulók művészeti terüle-
teken megnyilvánuló sokszínűségének, 
az igényes kultúra iránti nyitottságnak, 

a tudásból fakadó magabiztosságnak. 
Tizenkettedik alkalommal is felemelő 
élmény volt a gimnázium adventje.

Ünnepre hangoló a gimnáziumban

Édes örömökben lehetett része a 
Jászberényi Szent István Körúti Ál-
talános Iskola tanulóinak december 
7-én, ugyanis a Jászsági Mézlovag-
rend tagjai személyesen juttatták el 
ínycsiklandó ajándékaikat.

kazsimér

A finomságok egész héten megállás 
nélkül szállingóztak be az intézmény 
kapuján, hol Tugyi Róbert cukrászmes-
ter kezei között, hol pedig a Lehel Ve-
zér Gimnázium diákjai révén. Ezúttal 
a Jászsági Mézlovagrend tagjai törtek 
a Mikulás babérjaira, ám rénszarvasok 
helyett egy hatalmas, édesszájú mackó 
segédkezett a csemege kiosztásában. 

- Ötven kilogrammnyi mézzel ké-
szültünk az iskola teljes létszámának. A 
kezdeményezésnek természetesen van 
némi köze az adventi időszakhoz, de 
valójában ez az Országos Magyar Méhé-
szeti Egyesület akciója. A programot ti-
zenhat helyen valósítják meg országszer-

te, és a kollégákkal együtt úgy véljük, 
mindig örömteli, ha ilyen lehetőségben 
részt vállalhatunk, így mi is csatlakoz-

tunk – részletezte Molnár György, a Jász-
sági Méhészegyesület elnöke.

A vendégeket Bárcziné Kulcsár Júlia 
intézményvezető üdvözölte a híres író, 
Antoine de Saint-Exupéry gondolata-
ival. - Az igazi szeretet ott kezdődik, 

amikor nem vársz érte viszonzást, és 
önök, a mai napon épp erről a szere-
tetről tesznek tanúbizonyságot, hogy jó 

szándékú gyűjtésükkel és annak ered-
ményével megajándékoznak bennün-
ket. Intézményünk rendkívül elkötele-
zett az egészséges életmód, az egészséges 
táplálkozás iránt, és ha az ajándék nem 
csak finom, hanem rendkívül egészsé-
ges is, az külön öröm számunkra.

A rendezvényen lesti Kitti, a reg-
náló mézkirálynő is tiszteletét tette, 
aki a mézfogyasztást népszerűsítve a 
termék előnyeiről, jótékony hatásairól, 
sokszínű felhasználásáról osztott meg 
információkat. Beszéde végén intette a 
hallgatóságot, hogy ne csak a téli idő-
szakban vegyék magukhoz a folyékony 
aranyat, hanem építsék be mindenna-
pos étrendjükbe is. 

Mielőtt kiosztották volna az üve-
geket, az iskola tanulói zenés-táncos 
előadásukkal idézték meg a világiro-
dalom talán legelkötelezettebb mézra-
jongóját, Micimackót. A rímbe szedett 
étvágygerjesztés meghozta gyümölcsét, 
a tanulók fülig érő mosollyal vették 
birtokba ajándékaikat, melyek kétség-
kívül megédesítették az ünnepi várako-
zás időszakát.

Ennivaló meglepetés
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Kerek Éva hat éve alapította Gombooc 
névre keresztelt márkáját, azóta több 
ezren követik a közösségi oldalon. Kéz-
műves alkotásaival azonban nem csak 
az emberek, de a bolygó mindennapjait 
is szeretné megkönnyíteni. A varrásról, 
környezettudatos szemléletéről és kéz-
műves termékeiről kérdeztük őt. 

Kazsimér Nóra

Mindig is vonzotta a kézművesség? 
Mikor vált élete fontos részévé a varrás? 

Igen, mindig, de ez a szüleimtől is jö-
hetett. Apukám sok mindent megbüty-
költ, még ágyat is készített nekünk fából, 
anyukám pedig a sütésben remekel, de 
régen horgolt, díszpárnákat hímzett, 
úgyhogy öröklődött. Mikor az esküvőnk 
volt, szerettünk volna ajándékot adni a 
vendégeknek, megköszönni a részvételü-
ket, de a gyerekeknek nem lehetett kerá-
mia hűtőmágnest adni. Megkérdeztem 
őket, mi a kedvenc állatuk, majd filcből 
elkészítettem nekik ujjbábnak. Boldogok 
voltak, aztán én is, amikor megszaporod-
tak a barátnői kérések, most pedig már, 
itt tartunk. 

Az interneten Gombooc néven fut 
az alkotói oldala. Honnan ered az ötlet? 

Kerek a családnevem és a gimná-
ziumban ennek apropójából kaptam a 
Gombóc becenevet, ami végig is kísért, 
olyannyira, hogy a főiskolán volt, akinek 
így mutatkoztam be. Van olyan barát-
nőm, aki még mindig így hív, sőt, a fér-
jemmel is így jöttünk össze, a becenévvel 
viccelődve, mivel Gombócnak hívták a 
kutyájukat. 

Számtalan alkotásából válogathat-
nak az érdeklődők, a báboktól kezdve 
a különféle babaholmikig. Melyek a 
legnépszerűbbek? 

A zöldség-gyümölcs zsákok, amelyek 
most újdonságnak számítanak – ezeket 
egyébként tüll helyett régi függönyből és 
textilből varrom –, illetve az arclemosó 
korongok. Szinte minden nap keresnek, 
hogy szeretnének ilyeneket vásárolni. A 
zsákokat főleg azért keresik, mert a mos-
tani formában letéphető kis műanyag 
zacskókat betiltják, így szükség van az 
alternatívára. A varrt zsákokkal több száz 
műanyag zacskót válthatunk ki. Ehhez 
kapcsolódva készítek kenyeres zsákokat 
minta nélküli anyagból. Ezeket ki lehet 
dekorálni a gyerekekkel közösen is textil-
filccel vagy nyomdával, bevonva őket a 
hulladékmentes szemléletbe. Ujjbábokat 

is sokat keresnek, sőt, most már komplett 
meséket is csinálok. A három kismalac és 
a farkast elkészítettem csomagban, ennek 
része a kinyomtatott mese, kis kivágható 
házikók, és ezek mellé vannak a bábok, 
amikkel lehet játszani.

Láthatóan külön szekciója van a 
hulladékmentes termékeknek. 

Igazából a pelenkázó alátéttel indult 
az egész: ennek létezik eldobható formája 
is, ám azt feleslegesnek éreztem, így varr-
tam olyat, ami fele akkora helyet foglal el, 
és többször felhasználható. Aztán feltet-
tem az oldalamra és elkapkodták. Most 
a harmincadikat varrom. A környezettu-
datosság jegyében a maradék anyagokat 
sem dobom ki, innen jött az arctisztító 
korong ötlete, amiből szintén sok landol 
a szemétben egyszeri használat után. A 
hétköznapi életünkre is áttért ez a dolog. 
Jött a mosható pelenka – ebből vittem 
be a védőnőkhöz is, el lehet kérni, hogy 
milyen –, hiszen ötszáz év mire egy el-
dobható pelenka lebomlik. Megnéztük, 
hogy miből keletkezik még sok szemét a 
családunkban. Ma már fa fogkefénk van, 
megpróbálunk minél kevesebb csomago-
lóanyagot hazahozni, tehát nem fogadjuk 
el a nylonzacskókat sehol. Lecseréltük a 
mosószereket is. Mosogatószivacs helyett 

luffa szivaccsal tisztítjuk az edényeket. 
Természetesen a termékeimet otthon is 
mindennap használjuk. 

Hogyan szakít időt két kisgyermek 
mellett a vállalkozására? Mikor van 
ideje varrni?

Nagyrészt éjszakai műszakban. Este 
fél kilenc körül már alszanak, akkor le-
ülök, és ahogy jólesik, éjfélig, fél 1-ig, 
hajnali 2-ig, mikor hogy varrok. Persze 
nehéz, hiszen másnap, pontosabban már 
aznap ugyanúgy fel kell kelni és csinálni 
a hétköznapi dolgokat. Szerencsére ez a 
foglalatosság engem feltölt, kikapcsol. 

A gyerekeket is ebben a környezet-
tudatos szemléletben nevelik? 

A megszületésüktől fogva lényeges, 
hogy minél kevesebb műanyag vegye 
őket körül, amiből csak tudunk fát, tex-
tilt választunk. Nagyon sok már használt 
ruhánk van, és mi is adjuk tovább őket. 
Ne miattunk gyártsanak le egy új termé-
ket. Ez egyébként a kreatívkodás terén 
is bennem volt, hogy elsősorban olyan 
anyagból alkossak valamit, ami otthon 
van. Megnézem, hogy mit lehet a meglé-
vőkből vagy maradékból kihozni. Alapít-
ványoknak is szoktunk adni ruhákat, és 
a családsegítőbe viszem be újabban, amit 
már nem használunk. Visszaköszön ez 
már a fiamban is, ami nagyon jó érzés. A 
múltkor kinőtt egy nadrágot, és ideadta 
nekem, hogy vigyük be a családsegítőbe, 
pedig csak öt éves. 

Hol népszerűsíti a szemléletét?
Rendszeres résztvevője vagyok vásá-

roknak, bár mostanában a gyerekek miatt 
kevésbé volt lehetőségem a kijutásra. Vol-
tam a Csángó Fesztiválon, a világtalálko-
zón is kétszer, Szarvason a Szilvanapon. 
Legközelebb már a nyárra készülök, de az 
interneten mindig megtalálható vagyok, 
ha valaki hulladékmentes szellemben sze-
retne készülni az ajándékozásra.

A báboktól a fa fogkeféig

December 11-én, kedden délután 
tartotta nyugdíjas dolgozói számára 
Egészséges ezüstévekért címmel ka-
rácsonyi ünnepségét a Szent Erzsébet 
Kórház Egészségfejlesztési Irodája az 
intézmény ebédlőjében.

kárpáti

A rendezvényt Sinkó-Káli Róbert kór-
házigazgató nyitotta meg jó hangulatot 
kívánva az ünnepi eseményhez. Az ad-
vent jegyében a tíz esztendős Jászberényi 
Hagyományőrző Egylet betlehemes já-
tékkal kedveskedett az egybegyűlteknek. 
A csoport vezetője, hortiné dr. Bathó Edit 
elöljáróban elmondta, hogy sokféle bet-
lehemes hagyományt ismerünk, a Jász-
ságban leginkább a tréfás változatot ját-
szották. Ez alkalommal is a négy pásztor 
főszereplésével előadott vidám betlehe-
mest láthatta a közönség, amelyet Muha-
ri László egykori állomásfőnök közlésé-
ből gyűjtöttek a hagyományőrzők.

A karácsonyi dalokkal tűzdelt elő-
adást Szatmári Antalné alpolgármester 

asszony köszöntője követte, aki beszéde 
mondanivalójában szintén kapcsolódott 
karácsony vigíliájához. Gondolatban 
visszavezette a hallgatóságot a régmúlt 
időkbe, amikor még betlehemező gyer-
mekek járták a vidéket ez idő tájt. Az 
anekdota mellé az ünnep idejére jó taná-
csokkal is ellátta az egészségügy egykori 
dolgozóit. Kérte, a karácsonyi teendők 
körüli szervezés, rendezkedés mellé, a 
lelkek rendbetételére is hagyjanak időt a 
kollégák. Az emelkedett hangulatot egy, 

a kivetítőn megtekintett kép szemléje 
fokozta, amelyen a kis Jézus fénye be-
ragyogja a körülötte állókat. Ez a fény 
vetül vissza a betegek, elesettek arcáról 
is ránk, amikor beszélünk hozzájuk, 
segítünk rajtuk – fogalmazott zárszava-
iban az alpolgármester asszony. A szép 
gondolatok mellé ajándékot is hozott, 
az önkormányzat jóvoltából könyvet és 
falinaptárt kaptak az ezüstkorú egész-
ségügyi dolgozók.

A délután további részében az előze-
tesen kiosztott kvízjáték helyes megfejtő-
inek jutalmazása, majd kellemes beszél-
getés mellett az uzsonna közös elköltése 
következett.

Ezüst karácsony

Az Önkéntesség világnapja alkalmá-
ból a Szent Ferenc Egyesített Szociá-
lis Intézmény is csatlakozott a „Me-
sélj egy szép történetet!” elnevezésű 
megyei akcióhoz december 5-én. 

k. n. 

A Jász-Nagykun-Szolnok Esély 
Egyesület és a Jász-Nagykun-Szolnok 
Megye Család, Esélyteremtő és Önkén-
tes Ház együttesen megvalósított akció-
jához tíz intézmény kapcsolódott a me-
gyében. A program célja az önkéntesség 
népszerűsítése, pontosabban felhívni a 
figyelmet a felelősségvállalás, az önzet-
len adakozás fontosságára ismert, sőt 
elismert személyek közreműködésével.

A nagyszámban megjelenteket Bo-
zóki Jánosné, a Szent Ferenc Egyesített 
Szociális Otthon intézményvezetője 
üdvözölte majd megköszönte a jelent-
kezőknek, hogy kellő komolysággal 
vették a felkérést és felkészülten érkez-
tek a foglalkoztatásra. Hangsúlyozta, 
hogy az ilyen alkalmak nem csupán a 
bent lakók számára felbecsülhetetle-
nek, a kölcsönös segítés során maguk 
az önkéntesek is élményt, erőforrást 
kapnak az idősektől, így feltöltődve 
térnek vissza hétköznapi rutinjukhoz. 
- Ugyanebben az időben tíz megyei in-
tézményben zajlik le a projekt, vagyis 
100 önkéntes mesél egyszerre az idő-
seknek és vesz részt a kezdeményezés 
megvalósításában – tette hozzá az intéz-
ményvezető, majd a vállalkozó kedvű 
mesemondókat szakavatott kísérőikhez 
irányította, így együtt indulhattak el a 
kijelölt helyiségekbe, ahol a lakók már 
izgatottan várták vendégeiket. 

A különféle szervezettől érkezettek 
– többek között a Jászsági Családsegítő 
- Gyermekjóléti Szolgálat, az Olajág-
Jász Mozgássérültek Közhasznú Egye-
sülete, Jászberény Város Önkormány-
zata – sokszínű érdeklődési köréből 
kifolyólag változatos üzenetet hordozó 
elbeszélések hangzottak el, ha nem épp 

rendhagyó foglalkozással kedveskedtek 
az időseknek. Berec zsolt, a Jászkerület 
Nonprofit Kft. ügyvezetője úgy vélte, a 
megható történetek átadásához nem lé-
tezik megfelelőbb eszköz a hangszerek-
nél. A tangóharmonikáján megszólal-
tatott magyar tánc örömteli dallamaira 
a máskor csak ölben szorongatott, máj-
foltos kezek is magasba emelkedtek. 

A 20-25 perces program végezté-
vel a résztvevők közösen értékelték az 
interaktív tevékenység során felmerülő 
tapasztalataikat, melyeket pozitívan él-
tek meg a hallgatósággal egyaránt.  Úgy 
vélték, a meghatározott időtartam kissé 

rövid volt ahhoz, hogy fel tudjanak ol-
dódni, ám ez az apróság – köszönhetően 
a már rutinos önkénteseknek, az általuk 
kiosztott ajándékoknak – nem befolyá-
solta az együtt töltött idő minőségét. Bár 
az adventi időszakban felértékelődik az 
egymásra figyelés fogalma, jó volna, ha 
erre a véleményre nem csak az ünnepi, 
szívhez szóló szavak hatására jutnánk, és 
a szürke hétköznapokon is emlékeztet-
nénk magunkat, vannak, akiknek szük-
ségük lenne egy szép történetre, de még 
inkább a mesélő jelenlétére.

Mese az önzetlenségről

Gyermekkorában Tarhoson volt 
gyógypedagógiai intézetben. Nagyon 
jó sora volt, mindenük megvolt. 
Négyszázan laktak ott.

18 évesen került ki az intézetből 
Jászberénybe tanyára. Az 1960-as évek-
ben a gazdaasszony nem állt be a tsz-
be, férjhez ment, ekkor Anna másik ta-
nyára került. 1967-ben eltört a lába, a 
tehén ráugrott. Szolnokon fél évig volt 
kórházban. Hazakerült a kórházból, de 
már a tanyára nem mehetett, mert nem 
tudott segíteni. Főző doktor kezelte a 
lábát, ő általa került be 1968 július 28-
án a Szociális Intézménybe. 

Sokat segített a kony-
hán a nővéreknek, közben 
a fürdőbe járt kezelésekre. 
Elkezdték az intézmény-
ben az építkezést, akkor 
a főzőkonyha átkerült az 
egyházi otthonba, ahol so-
kat segített két évig. Utá-
na a kertben dolgozott. 
Többször költözködött 
másik szobába, közben 
volt egy barátja, akivel hat 
évig voltak együtt. 

Szívesen emlékszik 
vissza a kirándulásokra, 
nyaralásokra: Balatonra, 
Ábrahámhegyre, Bada-
csonyra, Hévízre, Tihany-
ra. A lakókkal a kapcsola-
ta vegyes volt. Kezdetben 
irigyek voltak, mert Anna 
fiatal volt hozzájuk ké-

pest. Igazgatók voltak: Mile Károlyné, 
Bojti Jánosné, Petri András, Szalóki 
Miklós, Csúzné Baranyi Rozália, és 
most Bozóki Jánosné. Nővérek egy-ket-
tő régi, a többiek újak. 

Szabadidejében sokat kézimunká-
zott, horgolt, hímezett. Szerette a tévét 
nézni, a rendezvényeket. Szívesen jár 
foglalkozásokra, aktív. Egészségi álla-
pota korának megfelelő.

Záró gondolatként egy régi emlék: 
farsangi bálban a dolgozókkal a Hófe-
hérke és a hét törpében a Kuka szerepét 
játszotta, amire szívesen emlékszik vissza.

Anna, jó egészséget kívánunk a kö-
vetkező évekre!

Elség Anna ötven éve
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Nem ritkaság a magyar sportéletben, 
hogy két élvonalbeli sportoló vagy 
éppen edző és sportoló örök hűséget 
fogad egymásnak. Erre városunk-
ban is akad példa, hiszen a Yakuzák 
SE Európa-bajnoka Szabó Zsófia és 
edzője, Agócs Tibor is az utóbbi ka-
tegóriába tartozik.

Ács Tibor

Egy igen érdekes, sőt talán sajátos 
helyzet, amikor egy sportoló edzőjé-
vel alkot egy párt. Általánosságban a 
házasság előtt fő „alkotóelem” a közös 
érdeklődési kör, a közös munka, nem 
beszélve az egymás iránti szimpátiáról. 
A sportban tevékenykedőknél mindez 
még azzal is párosul, hogy a versenye-
ken való közös élmények, vagy éppen 
kudarcok tovább növelhetik az egy-
máshoz való kötődést. Hogy ez meny-
nyire volt így, az alábbiakból kiderül… 

Sokan azt tarják, hogy a házas-
ságot tanulni kell, és készülni is kell 
rá. Ti igen sokszor készültetek a nagy 
versenyekre, erre is? 

Zsófi: Tulajdonképpen régóta készü-
lünk lélekben. Eleinte nem volt könnyű 
a közös munka egyik területe sem, de 
mint mindent, ezt is megoldottuk. Ter-
mészetesen mi is rengeteget készültünk 
a nagy napunkra, pont olyan alaposság-
gal, mint ha egy versenyre készülnénk. 
Tavaly decemberben volt az eljegyzés, és 
szinte már akkor elkezdtük szervezni az 
esküvőt. Az eljegyzés sem volt átlagos és 
megszokott, Tibi igazi filmbe illő jelenet-
ben kérte meg a kezem. 

Tibi: Azt gondolom, hogy nagyon 
fontos egy házasság előtt igazán meg-
ismerni a másikat. Nekem szerencsém 
volt Zsófit a hétköznapi életben is 
megismerni, és ugyanakkor elképesztő 
nyomás alatt is, a versenyeken. Ami na-
gyon fontos volt számomra és megerő-
sítette a kapcsolatunkat, az a személyi-
ségfejlődése pozitív irányba. Így biztos 
alapokat éreztem egy házassághoz. 

Minden sikeres férfi mögött áll 
egy nő, és ez fordítva is igaz. Ez nála-
tok is így van?

Zsófi: Mikor versenyeztem, Tibi az 
élet minden területén mögöttem állt. 
Igyekszem ezt „meghálálva” én is támoga-
tó partner lenni a munkában és a magán-
életben egyaránt. Talán mindenki ismeri 
a férjem munkásságát, ami kicsit sem 
átlagos. Olykor őrült nyomás nehezedik 
rá/ránk, amit kezelnünk kell a munká-
ban, és otthon is. Ez nem mindig olyan 
egyszerű, mint ahogy most elmondtam. 

Tibi: Azt hiszem, nem túlzás, ha ki-

jelentem, hogy az elmúlt 5-6 év Zsófiról 
szólt. Én teljes mellszélességgel mögöt-
te álltam, de az is igaz, hogy az utóbbi 
2-3 évben – különösen az Y Ház elké-
szülte után –, Zsófi az egyik legerősebb 
motorja sikereinknek és magánéleti 
stabilitásomnak is. Nagyon fárasztó, és 
teljes embert kíván az a munka, amit 
mi csinálunk, és sok területen egyszerre 
tesz próbára bennünket az edzői, sport-
vezetői munka. Ezt ilyen magas szinten 
a női princípium nélkül lehetetlen lenne 
végigcsinálni. Zsófi a konkrét feladatok-
ban is sokat segít és érzelmi támogatást 
is nyújt. Sokszor háttérbe szorul a ma-
gánéletünk, és ezt alázattal kezeli, amiért 
nagyon hálás vagyok neki. 

Zsófi a házasságotok előtt több-
ször is állt az Európa-bajnokság do-
bogóján. A versenyekre való felkészü-
lés sok lemondással és stresszel járt. 
Ezt az időszakot hogyan éltétek át?

Zsófi: Talán az életem egyik legne-
hezebb időszaka volt. Sokszor éreztem 
megoldhatatlan feladatnak, áthidalha-
tatlan akadálynak. Az utolsó években 
már hatalmas teher volt rajtam min-
den téren. Nyomta a vállam a teljesít-
ménykényszer, na és persze otthon is 
igyekszik megfelelni az ember. Nagyon 
nehéz időszakon vagyunk túl, sokat 
idegeskedtem, feszült voltam, és nem 
igazán lehettem jó partner. Hála az 
égnek elviselt mindent a kapcsolatunk 
és ezek a nehézségek csak még jobban 
megerősítettek és toleranciára, megér-
tésre tanítottak bennünket.

Tibi: Háááát! Kétségtelen voltak 
nagyon nehéz pillanatok, azt azonban 
érdemes tudni, hogy nem az edzés és a 
versenyzés a nehéz egyszer-egyszer, ha-
nem a sorozatterhelés az, ami megszűri 
a versenyzőket. Mivel a világ egyik leg-
modernebb módszerével készült Zsófi, 
így objektíven látható volt a szimpatikus 
idegrendszer túlszabályozása, és lehetett 
látni, mikor „dobja le a láncot” Zsófi. 
Jól tudtuk menedzselni a nehéz pillana-
tokat, és a legkeményebb pillanatokban 
egy-egy mozi, cipő vásárlás vagy regene-
rációs hétvége jót tett a női léleknek. 

Mennyire tudtátok félretenni az 
egymás iránti szimpátiát az edzé-
seken. Nagyon ügyelni kellett arra, 
hogy az edző és a sportoló között 
meglegyen a távolságtartás?

Zsófi: Az edzések alkalmával Tibi 
mindig keményebben fogott, mint bár-
kit. Ez egy részről érthető volt, hiszen 
nagyon komoly feladatokat tűztünk 
ki, és ezeket csak így, ebben a szigorú 
rendszerben érdemes végigcsinálni. Tá-
volságot soha nem tartottunk edzésen, 

de aki látta a filmünket, az tisztában le-
het vele, hogy egy-egy felkészülés nem 
éppen zökkenőmentes.

Tibi: Számomra ez volt a legnehe-
zebb az utolsó egy évben, hogy racio-
nálisan, objektív alapokon maximali-
záljam Zsófi teljesítményét. Itt nincs 
pardon. A munkát el kell végezni, 
mindegy ki az, hiszen a tatamira is vi-
lágklasszisok ellen kellett beküldenem 
Zsófit. Ez felelősség is. Nem szerettem 
volna látni, hogy KO-t szenved egy 
fejrúgástól és hordágyon hozzák le. 
Készült két mozifilm, mindkettő el-
csípte azt a pillanatot, amikor Zsófi és 
közöttem  finoman szólva feszült volt 
a hangulat. Igaz, hogy ő vitte a bőrét a 
vásárra, de én feleltem érte. 

Talán az sem volt véletlen, hogy 
egybekelésetek Zsófi aktív pályafutá-
sa után történt?

Zsófi: Tudatosan tervezzük az éle-
tünket, szó sem lehetett addig esküvő-
ről, amíg versenyzek. Épp elég volt a 
felkészülésre koncentrálni, nem is tud-
tuk volna megszervezni a lakodalmat.

Tibi: Zsófi országosan is egyedülálló 
sportkarriert zárt le 2017-ben. Egy több 
éve legeredményesebb sportegyesületet 
vezetni, és több top versenyzőt mene-
dzselni, úgy, hogy Zsófi ennek aktív fősze-
replője, már nagyon nehéz volt. Most is 
azon fáradozunk, hogy a magánéletünkre 
több idő jusson, ezért átszervezéseket és 
új modelleket vezetünk be az egyesület-
be. Mind a ketten úgy gondoltuk, hogy 
akkor kötjük össze az életünket, ha a tel-
jesítmény alapú edzés megszűnik, vagyis 
Zsófi befejezi a versenyzést. 

Nektek aztán igen nagy lett a fe-
lelősségetek. Mert az Y Ház vezetésén 
kívül, a magánéletben is példát kell 
mutatni. Hogy élitek ezt meg? 

Zsófi: Alapjában véve tényleg így 
van, példát kell mutatnunk. Főleg azért, 
mert ebben a rohanó, értéktelen világ-
ban mi vagyunk „elől”, és a mi felelőssé-
günk, hogy olyan felnőttek legyenek az 
Y Házban edző gyerekekből, akik az élet 
minden területén megállják a helyüket. 
Így a magánéletben is. Ha a végsőkig 
kitartanak a céljaik mellett, az később a 
privát életben, a családban is nagy hasz-
not hozhat. Egy-egy nehezebb idősza-
kot talán „könnyebben” átvészel az, aki 
megtanult küzdeni a tatamin. Soha nem 
feladni. Ezt tanítjuk nekik. 

Tibi: Csak arról beszélünk mindket-
ten, amit magunk is meg tudunk csinál-
ni, vagy be tudunk mutatni. A példa-
mutatásnál erősebb érv nem kell. Zsófit 
és engem is szerintem ezért tisztelnek a 
tanítványok, mert az edzésmunkától a 

WC pucolásig mindenben próbálunk 
elől járni. Professzionális táborokat szer-
vezünk, magas minőségben oktatunk, és 
azt hiszem, nem tűnik túlzásnak, ha azt 
mondom, hogy eredményesen is. 

Csak egy-két gondolatot áruljatok 
el a magánéletből. Otthon ki a „főnök”?

Zsófi: Szinte minden döntést 
együtt hozunk meg, de nekem kifeje-
zetten fontos, hogy ő mondja ki a vég-
ső szót egy-egy komolyabb döntésnél. 

Tibi: A fentiekből talán kivehető, 
hogy főnök szerintem nincs, mindig az 
adja az alaphangot, aki jobban átlátja a 
feladatot nálunk. Ez szép mondat, de 
a női praktikák ellen nincs orvosság, 
ugye? Ennek így is kell lennie, mert 
én boldognak szeretném látni Zsófit. 
Ahhoz, hogy igazi otthont varázsoljon, 
hagyni kell, hogy nőként megteremtse 
azt a hangulatot, ami mind a kettőnk-
nek tökéletesen megfelel. 

Bizonyára nagy öröm, ha a gye-
rekek, a tanítványok sikereket érnek 
el. A házasságnak mégis igazi hozo-
mánya a saját gyermek. Ez szerepel-e 
már a tervek között?  

Zsófi: Természetesen. A vágyam 
egy igazi nagycsalád, ahol egy perc 
nyugalom sincs. Semmit nem siettetek, 
minden érkezik a maga idejében.

Tibi: Igen, határozottan. Nagyon 
remélem, hogy minél előbb igazi család 
leszünk és közel 30 év után saját gyer-
mekemnek is átadhatom azt a tapasz-
talatot, amit sikerült a tanítványaim 
nevelésével megszereznem.  

A házasságkötés után még nász-
útra sem volt időtök. Pótoljátok?

Zsófi: Nem volt időnk sem pihenni, 
sem elutazni. Még nyaralni sem voltunk. 
Az esküvő után egyből kezdődött a fel-
készülés az őszi versenyekre. Szeretnénk 
elmenni egy kicsit pihenni, amire csak az 
utolsó verseny után lesz lehetőségünk. 

Tibi: Valóban nem volt időnk nász-
útra menni, és augusztustól december 
7-ig nem volt egy szabad hétvégénk 
sem. Elutazunk nászútra a nászajándék-
ba kapott barcelonai hosszú hétvégére, 
és utána december végéig szó szerint le-
repülünk a térképről, ahol pihenünk és 
egymással szeretnénk foglalkozni. Sze-
retnénk feldolgozni ezt az évet, amely-
ben a magánéletünkben és a sport terü-
letén is páratlan történések zajlottak. 

Mivel is fejezhetnénk be a diskur-
zust? Sok örömet kívánunk az Agócs 
házaspárnak a magánéletben, munkájuk 
eredményeképpen pedig azt, hogy Zsófi 
országosan is egyedülálló sportkarrierjét 
szárnyalják túl a tanítványok…

Elviselt mindent a kapcsolatunk

A Magyar Jégkorong Szövetség és a 
Magyar Országos Korcsolyázó Szö-
vetség novemberben együttműködési 
szándéknyilatkozatot írt alá. Mind-
ezek figyelembe vételével a két jászbe-
rényi szakág is megállapodást kötött. 

ács

Immár szövetségi szinten is úgy gon-
dolja mindenki, hogy a jeges sportágak-
nak össze kell fognia, többek között az 
utánpótlás-nevelés és tehetségkutatás fo-
kozása, a sportolói részvételi számok, kü-
lönösen a kezdő és/vagy leigazolás előtt 
állók létszámának növelése, valamint a 
szakemberképzés összehangolása tekin-
tetében, például a jégkorong fejlesztése 
műkorcsolya edzők bevonásával.

Így gondolják ezt jó ideje a jászbe-
rényi jégkorongozók és műkorcsolyázók 
is, akik december közepén hosszú távú 
együttműködési megállapodást kötöt-

tek sportágaik helyi utánpótlás-nevelő 
munkájának közös fejlesztése érdekében. 
A Jászberényi Lehel HC és a Cori-Kör 
Alapítvány a megállapodásban rögzítet-
te, hogy kölcsönösen támogatják egy-
mást sportágaik utánpótlás bázisának 
kiszélesítésében, a sportolói részvételi 
létszámok növelésében. E cél érdekében 

összehangolják helyi utánpótlás-nevelő 
és tehetségkutató programjaikat és az e 
téren végzett szakmai munkájukat. Az 
alapítvány műkorcsolya edzői bekapcso-
lódnak a Lehel HC különböző korosz-
tályú utánpótlás jégkorongozóinak kor-
csolyatechnikai képzésébe, a Lehel HC 
pedig edzés lehetőségekkel segíti a Cori-

Kör műkorcsolyázóinak felkészülését. A 
két sportszervezet szakemberei a jövőben 
folyamatosan egyeztetnek, és rendsze-
resen tapasztalatot cserélnek egymással 
sportszakmai ügyekben, segítik egymás 
szakmai tovább fejlődését, és mindent 
megtesznek azért, hogy a jászsági jégsport 
utánpótlás-nevelés minél magasabb szín-
vonalon valósuljon meg.

- Elsődleges célunk, hogy a jeges 
sportágakat választó jászsági gyerekek 
a lehető legjobb feltételek között spor-
tolhassanak, és minél magasabb szintre 
jussanak. Az ő érdekeiket tarjuk a leg-
fontosabbnak, és nagy öröm számunkra, 
hogy megszületett ez a megállapodás a 
Cori-Körrel, akikkel egyformán gondol-
kodunk erről. A műkorcsolya edzők kor-
csolyatechnikában nagyon sokat fognak 
tudni segíteni a hokis gyerekeinknek, és 
biztos vagyok abban, hogy ez rövid időn 
belül a pályán is megmutatkozik majd. 
Az együttműködésünknek köszönhetően 
közös utánpótlás-nevelési rendszert fo-
gunk tudni kialakítani, ami hosszú távon 
alapozhatja meg a jászberényi jégsport 
sikerességét – nyilatkozta Bató András, a 

Lehel HC Szakosztály elnöke. 
A Cori-Kör Alapítvány részéről 

zircher Andor hozzátette:
– Nagyon örülünk annak, hogy helyi 

szinten is elindult az együttműködés a 
jégkorongozók és a korcsolyázók között. 
A kezdetektől fogva a jeges sportágak 
közötti összefogásában láttuk a jászsági 
jégsport fellendítésének zálogát. Az után-
pótlás-nevelés, fejlesztő programjaink 
évek óta arra az alapelvre épülnek, hogy 
a gyerekek óvodás koruktól élmény-
központú, gazdag testkulturális képzést 
kapjanak a jégen, és biztos korcsolyázó 
tudást szerezzenek, amire építve később 
bármelyik jeges sportágban meg tudják 
állni a helyüket. Úgy gondolom, hogy a 
mostani megállapodás jelentős hatással 
lesz városunk jeges utánpótlás sportjának 
színvonalára és eredményességére.

A közönség elsőként december 22-én 
a Lehel HC Karácsony elnevezésű rendez-
vényén láthatja együtt a két klub sportoló-
it, ahol a jégkorongos szülők és gyerekek 
vetélkedőjén, és az izgalmas hoki meccse-
ken túl, a vidék bajnokságon érmes mű-
korcsolyázók is bemutatót tartanak.

Összefognak a jeges sportolók
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A Múzeumi Esték sorozat évzáró 
eseményén a Jász Múzeum falai kö-
zött december 13-án, Luca napján 
mi másról eshetett volna szó, mint a 
kalendárium e jeles napjához kötődő 
népszokásokról. Ráadásul karácsony 
előtt éppen egy tucat nappal népze-
nei koncerttel is kedveskedtek a szer-
vezők az érdeklődő hallgatóságnak.

demeter

A Jász Múzeum bejáratánál lepel-
be burkolózott boszorkányok, vagy ha 
így jobban hangzik, Luca asszonyok 
suprikázták, vagyis seprűzték meg a be-
térőket, hogy az eljövendő esztendőben 
bú és baj elkerülje mindanyukat.

December 13-a Luca napja, a kará-
csonyi ünnepkör egyik legjelentősebb 
napja. Főképp nagyszüleink, dédszüle-
ink idejében volt az, mert nagyon sok 
szokás fűződött hozzá, amit gyakorol-
tak is elődeink – erről mesélt hortiné 
dr. Bathó Edit etnográfus elöljáróban. 
Az évben ekkortájt a legrövidebb a nap-
pal, éppen ezért leghosszabb az éjszaka 
és a legsötétebb is. A hiedelemben úgy 
tartják, ezen a napon a boszorkányok 
különösen ártó hatalommal bírnak. A 
vezérük összehívja a banyákat és meg-
tanácskozzák, milyen ártó tevékeny-
séget végezzenek ezen a napon. De jó 
boszorkány is van: Luca a fényt hozó 

asszonyt is jelenti, hiszen innentől 
kezdve egy tyúklépéssel rövidülnek az 
éjszakák.

Számos vidéken ilyenkor Luca-ala-
koskodók jártak, így a Jászságban is. 
A gyerekek házról-házra térve minden 
jót kívántak a gazdának és családjának, 
amiért azok néhány fillért, diót vagy al-
mát adtak egykoron.

Legismertebb szokások azok, ami-
kor Luca napjától kezdenek el vala-
mit készíteni és karácsony vigíliájára, 
Ádám - Éva napjára készülnek el vele. 
A legközismertebb a Luca széke, amit 
olyan célzattal készítettek a férfiembe-
rek különféle fákból, hogy varázsereje 

összeadódjon, és hatékonyabb legyen, 
aztán karácsony éjszakáján, az éjféli 
misén erre ráülve vagy állva, megis-
merjék, ki a boszorkány. Jött is bé az 
a templomba, de a szarvai miatt nem 
tudott egyenesen bejönni a kapun, el 
kellett félre fordítsa fejét, mint az ökör, 
így már felismerhető volt. Persze a bo-
szorkány is kiszemelte az illetőt, de a 
templom szent falai között semmit sem 
tehetett. Ám mikor vége lett a misének, 
üldözőbe vette emberét, aki mákszeme-
ket szórt az útjába, mert amíg azt fel 
nem szedegette, nem mehetett utána. 
Emberünk pedig addig csak hazaért, és 
gyorsan elégette a Luca székét. 

A Jászságban Luca-ostort is fontak, 
ami csak a kémény alatt készülhetett. 
Az éjféli mise után a templom előtt 
pattogtattak és ennek hatására látták, 
ki a boszorkány, aki ekkor is üldözésbe 
kezdett és a végén az ostor is a tűzben 
végezte.

A Luca-búza karácsonyra kicsí-
rázott, oda is tették az asztalra, oltárt 
díszítettek vele, hogy jó termése le-
gyen a családnak, az analógiás varázs-
lat erre vonatkozott. Szokásban volt 
térségünkben Luca napján 4-5 almát 
a kútba dobni, amit karácsony napján 
kiszedtek, felvágták és mindenkinek 
enni kellett egy girizdet, hogy a család 
tagjai jó egészségben legyenek. Sajnos 
ezek a szokások csak emlékeinkben 
élnek már, de jó ezeket alkalom adtán 
feleleveníteni.

Így is tett Kovácsné lajos Krisztina 
népdalénekes és Molnár lászló népze-
nész, akik kántáló, Lucázó dallamokkal 
léptek a terembe, elkezdve műsorukat. 
Az ez idő tájt tartott népzenei koncert 
már több éves hagyomány a múzeum-
ban, melynek állandó szereplői az em-
lített előadók. Karácsony közeledtével 
magyar népdalokat és nemzetközileg 
ismert dallamokat, énekeket fűztek 
csokorba, melyet tárogató, citera, fu-
rulya hangja kísért és színesített. A jó 
hangulatú koncert végén a közönsé-
get is énekszóra fakasztották, akikkel 
együtt közösen énekelték el a Menny-
ből az angyalt.

Mozaik

A Bakancslista sorozat utolsó prog-
ramján, december 18-án, kedden este 
Rio de Janeiróba repülhettünk el egy 
jó órára. A brazil metropolisz látvá-
nyosságai között Horváth Ferenc – 
ahogy magát nevezte – hobbiutazó 
kalauzolta a közönséget vetítettképes 
előadásával.

duka

Néhány hete érkezett haza Rióból 
Horváth Ferenc. Ez az utazás már gyer-
mekkori álma volt, és az elmúlt évben 
gondolta ki, hogy el kell oda mennie. Az 
előkészületek jó ideig eltartottak, amely 
során csatlakozott a közösségi térben a 
Negyvenen túl a világ körül csoporthoz. 
Innét az értékes és hasznos információ-
kon túl, még útitársa is akadt a kalandra.

A Rióba való eljutás nehézsége, hogy 
csak átszállással lehet oda repülővel meg-
érkezni, a kedvezőbb árú jegyek beszer-
zése, a legoptimálisabb útvonal meg-
szervezése igen sok utánajárást kívánt. 
Szerencsésen mindent sikerült összehoz-
ni, és a hideg novemberből 30-35 fokos 
nyárelőbe sikerült megérkezni Brazília 
második legnagyobb városába.

Az utazók egyik kedvelt úti célja Rió 
de Janeiro – sokak szerint a világ legszebb 
fekvésű városa –, aranyhomokos stran-
dok, azúrkék óceánpart és magas hegyek 
ölelésében fekszik. Azonban az ellentétek 

városa is, ahol a luxus és a nyomor meg-
fér egymás mellett. Erre naponta látott 
példákat utazónk, aki a nap bármely sza-
kában találkozott utcán alvó emberekkel 
és szeméthalmokkal, melyeket minden 
reggelre eltüntettek ugyan, de éjszaka 
újratermelődtek. Itthon mindenki ve-
szélyesnek vélte a várost, de ott helyben 
ilyet nem tapasztalt. Annál több, mint 
hogy érdekesen néztek rájuk a helyiek, 
nem történt, bár a nyomornegyedeket, a 
favellákat messze elkerülték.

A nagyvárosi pezsgést és a tengerparti 
életet egyesítő metropolisz számos látni-
valóval varázsolja el az oda érkező turis-
tát, nem véletlen, hogy az UNESCO a 
világörökség részévé is nyilvánította. A 

Corcovado, tetején a megváltó Krisztus 
szobrával talán a legnépszerűbb turiszti-
kai központja Riónak, és mindez a Tijuca 
Nemzeti Parkban található, ami az egyet-
len olyan, ami lakóövezetben terül el. 
A Cukorsüveg-hegyről a világ legszebb 
panorámája látható, melynek két szintjét 
drótkötélpályán érték el. A Copacabana a 
világ legismertebb strandja, ahol megfü-
rödtek ugyan az óceánban, de az erősen 
hullámzott és hűvös volt akkor. A közel 
öt kilométeres homokos beach a bikini 
szülőföldje is egyben, ezért lépten-nyo-
mon árusítják. Elnyúlva itt a homokban 
meg sem kell mozdulniuk a heverészés-
ben a fürdőzőknek, hiszen bármit, amit 
kívánhattak mozgó árusok kínálják fo-
lyamatosan. Érdekes volt az utazó szá-
mára, hogy szinte mindenki, mindenhol 
valamit árusított, kínált és nagy megle-
petésükre bankkártyával is lehetett náluk 
fizetni. 

Az útiélmények sokaságában szó esett 
a Selaron lépcsőről, amit hosszú éveken 
át egy chilei művész díszített festett 
csempedarabokkal, vagy éppen a San Se-
bastianról elnevezett hatalmas, modern 
katedrálisról, melyet a Maya piramisok 
mintájára építettek.

Horváth Ferencnek nem volt könnyű 
dolga egy bő órába sűríteni az élményeit 
a brazil életérzés városáról, de hallgatósá-
ga így is ízelítőt kapott Dél-Amerika leg-
változatosabb gyöngyszeméről.

A világ legszebb fekvésű városa

Luca-napi zenés este

Megszámlálhatatlan legenda él a Miku-
lásról, azt azonban kevesebben tudják, 
hogy Szent Miklós püspök nemcsak a 
gyermekek, hanem a gyógyszerészek, 
az illatszerészek és nem utolsó sorban 
a pálinkafőzők védőszentje is. 

Demeter Gábor

Annak idején a különböző mester-
ségbeliek védőszentet kerestek maguk-
nak, valamikor az idők homályában a 
pálinkafőzők választása Szent Miklósra 
esett. Szent Miklós napja december 6., 
a Magyar Pálinka Lovagrend kezdemé-
nyezésére 2006 óta a Magyar Pálinka 
Napja hazánkban. 

A jóízű, illatos pálinka a szép, érett 
gyümölcsnél és a jó cefrénél kezdődik, 
de mi mindenre kell odafigyelni még 
a készítésénél, hogy igazán minőségi 
legyen az üstökből kicsepegő párlat? 
Szent Miklós vajon csak a pálinkafőző-
ket óvja-védi vagy már a cefrézés idején 
is rajta tartja szemét az igazi magyar 
hungarikum készítésével foglalatosko-
dókon? Végig oda kell figyelnie a folya-
mat teljes hosszában. A jó pálinka alap-
ja az optimálisan éret gyümölcs, aztán a 
megfelelő cefrézés, utána a pálinkafőzés 
már javítani nem, esetleg rontani tud a 
készülő itókán.

A minőség sok-sok apró részleten 
múlik, azon is akár, hogy tiszta táro-
lóedényekbe csinálják a cefrét, megfe-
lelően készítik elő a gyümölcsöket. A 
magvas gyümölcsöket ki kell magvazni, 
az almatermésűeket viszont nagyon ap-
róra célszerű darálni. A zúzott gyümölcs 
lőrét rendszeresen kevergetni szükséges, 
és két-három héten belül elkészül a jó 
cefre, amit megfelelő főzdében nagyon 
finomra tudnak lepárolni. 

Régen az volt a gyakorlat, hogy össze-
szedték a hullott gyümölcsöt, betették azt 
egy nagy kádba, ami általában tavaszra, tél 
végére megerjedt, és várták a csodát, hogy 
majd lesz belőle valami. Mostanában más 
járja: módjával kevergetni, és amikor el-
készült, minél hamarabb lefőzetni, mert 
ha sokáig áll a cefre, akkor könnyen meg-
ecetesedhet és mindenféle folyamat elin-
dulhat benne, ami nem kívánatos.

Külső jele van-e annak, hogy a cef-
re megérett? A hozzáértő öregek úgy 
mondták, mikor a bunda alulra kerül. 
Ez egy tökéletes megfigyelés, amikor 
megfordul a cefre, akkor van kész bizo-
nyosan a kierjedés.

Mit főzetnek mostanában legin-
kább? A környékünkön a szilvát szeretik 
legjobban, sokan erre esküsznek, lásd a 
Jászsági Pálinka Lovagrend tagjai is szil-
vakék talárt viselnek, nem véletlenül. 
Almából is van jócskán, ha csak egy-
fajtát használnak, kellemes illatú főzet 
születhet belőle. Kedvelt még a körte, 
a kajszi, a cseresznye, a szőlő és abból 
is leginkább az irsai, de különlegesebb 
gyümölcsök, sőt már néha zöldségek is 
előfordulnak a pálinkafőzdékben. 

Anno 50-52 fokos pálinkát ittunk 
faluhelyen, mondjuk éppen disznóvágás 
alkalmával, – aminek az időszaka lassan 
bekövetkezik –, a szeszfokok tekinteté-
ben viszont mintha manapság lentebb 
került volna annak mértéke. Észrevehető, 
hogy minél fiatalabbak a főzetők, annál 
alacsonyabb fokkal kérik a pálinkákat. 
Ez annak is betudható, hogy a mai tech-
nológiákkal már lehet a párlatot akár 40 
fokosra is elkészíteni, és nem fog utána 
opálosodni, bezavarosodni, míg a régi 
módszerekkel, eszközökkel ezt csak ötven 
fok felett lehetett elérni.

Jellegzetes ízű és illatú, speciális za-
mattal rendelkező, tükrösen tiszta szeszes 
ital az igazán jó pálinka. Természetesen 
gyümölcspárlatot máshol is készítenek a 
világban, de méltán állíthatjuk, a magyar 
pálinka a világon egyedülálló! A pálin-
katársadalom egyetért azzal, hogy ez az 
ital sok minden adott a magyar népnek. 
Nemcsak egy termékről van szó, hanem 
egy sokrétű hagyományról és kulturális 
ajándékról, a pálinkázás pedig olyan szer-
tartásforma, amit érdemes ápolni. Ér-
zékszerveinkre gyakorolt hatása nemcsak 
bódító, jóval több, mámorító.

Így decemberben, a várakozás és a 
szeretet hónapjában meglepjük azokat, 
akik számunkra a legfontosabbak. So-
kaknak nagy dilemmát okoz kinek, mit 
vásároljanak, talán egyszerűnek vagy in-
kább merésznek tűnik, mégis szóba jöhet 
egy üveg minőségi pálinka is ajándéknak.

A pálinka védőszentje

Közérdekű telefonszámok
J.V.V. Nonprofit Zrt. 24 órás városüzemeltetési ügyelet: 06-57/411-
933; Ebrendészeti telep: 06-20/506-0691; Magyar Közút hibabejelentő 
központi szám: 06-56/819-440; Gázszivárgás és üzemzavar bejelenté-
se: 06-80/300-300; Áramszolgáltató hibabejelentő: 06-80/38-39-40; 
Közvilágítás hibabejelentő munkaidőben: 06-57/505-769; Közvilágí-
tás karbantartás 24 órás ügyfélszolgálat: 06-57/657-951; T.R.V. Zrt. 
Csőtörés jelzése 24 órás: 06-57/415-132; T.R.V. Zrt. szennyvíz ágazat 
24 órás: 06-70/450-8695; T.R.V. Zrt. vízágazat központi telefonszám: 
T.R.V. Zrt. műszaki hibabejelentő ingyenesen hívható telefonszáma: 
06-80/205-157; T.R.V. Zrt. telefonos ügyfélszolgáltatás ügyfélfogadási 
időben: Ügyfélfogadási idő: hétfőn, kedden 8-15, szerdán 12-18 óra, 
csütörtökön 8-12 óra között.; Hulladékszállítás, szelektív hulladékgyűjtő 
szigetekkel kapcsolatos bejelentések: 06-57/411-933, 06-57/411-643; 
Mezei Őrszolgálat: 06-30/335-1039; Közterület-felügyelet: 06-57/505-
752; Hulladékdíj számlázás: 06-57/411-651; Hulladékszállítás: 06-
57/411-933, 06-57/411-643.
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Malvin
Petra
Helga
Ferenc
Aurél
Brúnó, Renáta
Amália
Koppány
Dénes
Gedeon
Brigitta, Gitta
Miksa
Kálmán, Ede
Helén
Teréz
Gál
Hedvig
Lukács
Nándor
Vendel
Orsolya
Előd
Nemzeti ünnep, Gyöngyi
Salamon
Blanka, Bianka
Dömötör
Szabina
Simon, Szimonetta
Nárcisz
Alfonz
Farkas

jászberény, Bercsényi út 18. Tel.: 57/404-614. 
Nyitva: 7.00-17.00, szo.: 8.00-12.00 
abony, Ceglédi út 5. Tel.: 53/889-102

Szakértelem
a színek 

világában.

Festékek, alapozók, 
zománcok, lazúrok, 

gipszek, glettek, 
ragasztók, 
vakolatok, 

hőszigetelő rendszerek.

N.V.G.-TRANS KFT.
jászsági műszakivizsga centrum

5100 Jászberény, Alsómuszály 66. (boldogházi út)
ingyenes műszakivizsga előtti állapotfelmérés (nincs bukott vizsgadíj)
- tehergépkocsi, kamion, lassújármű és
   motor vizsgáztatás is,
- Teljes olajcsere, minőségi olaj, és olajszűrőkkel,
- Computeres diagnosztikai vizsgálat, hibafelmérés,
- Lézeres tgk. futómű javítás és beállítás,
- Kamion, teher- és személygépkocsi szerviz.
- Interneten is jelentkezhet műszaki vizsgára.
- Nemzetközi és belföldi szállítás.

elérhetőségeink:
szerviz: 06-30/205-6710
műszaki vizsgáztatás:
06-30/399-6000
Fuvarszervezés:
06-57/415-037, 06-57/415-221
Fax: 06-57/402-022
www.nvgtrans.hu

szolgáltatásaink:
• Teljes körű építőipari kivitelezés
• Építési és bontási hulladék befogadás 
   (beton, aszfalt, tégla, cserép, fahulladék)
• Újrahasznosítás: darálás, osztályozás
• A keletkezett darált anyag értékesítése
• Konténeres sittszállítás
• Gépi földmunka
• Nehézgép szállítás 1-24 t-ig

j á s z B e r é n y

5100 Jászberény 
Szelei út 9407 HRSZ 

06 57 410-031 
06 30 488-6575 
06 30 337-2924 

E-mail: tuttibau@invitel.hu

Szobafestést, mázolást,
homlokzati szigetelést, gipszkar-
tonozást, burkolást, nyílászáró
cserét, -beépítést vállalunk!
Faragó Róbert EV.
06-30/621-3736

 
 

 
 

06-70/215-9204 ny.: H-P: 8-17-ig, szo: 8-12-ig.

egész évBen a kórHáz melletti zöldségesBől!

Az évszaknak 
megfelelő zöldségek,
friss gyümölcsök,
aszalt  gyümölcsök, babok, 
magvak, „Arany Tojás”, 
házi tészták, sütemények, 
üdítő, csokoládé.

...minden, ami egészséges 
és magyar!

gyógyulás
ottHon

dr. németh ildikó
csecsemő-, gyermekgyógyász,

gyermek-tüdőgyógyász főorvos

rendelési idő:
megbeszélés alapján.

elérhetőség:
bejelentkezés minden nap

7-21 óra között
a 06-30/9961-143-as telefonszámon.

5100 Jászberény, Madách I. u. 4.

Mobil Gumiszerviz
Jászberény

06-20/939-0804
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Apollónia
Ellák
Lukrécia
Amália
Nóra, Lili
Izabella, Dalma
Jenő
Örs, Stella
Henrik, Roland
Valter
Endre, Elek
Frigyes,
Emília
Illés
Dániel, Daniella
Magdolna
Lenke
Kinga, Kincső
Kristóf, Jakab
Anna, Anikó
Olga, Liliána
Szabolcs
Márta, Flóra
Judit, Xénia
Oszkár
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Boglárka
Lehel
Hermina
Domonkos, Dominika
Krisztina
Berta, Bettina
Ibolya
László
Emőd
Lőrinc
Zsuzsanna, Tiborc
Klára
Ipoly
Marcell
Mária
Ábrahám
Jácint
Ilona
Huba
Állami ü., István, Vajk
Sámuel, Hajnalka
Menyhért, Mirjam
Bence
Bertalan
Lajos, Patrícia
Izsó
Gáspár
Ágoston
Beatrix, Erna
Rózsa
Erika, Bella
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Mindenszentek, Marianna
Achilles
Győző
Károly
Imre
Lénárd
Rezső
Zsombor
Tivadar
Réka
Márton
Jónás, Renátó
Szilvia
Alíz
Albert, Lipót
Ödön
Hortenzia, Gergő
Jenő
Erzsébet, Zsóka
Jolán
Olivér
Cecília
Kelemen, Klementina
Emma
Katalin
Virág
Virgil
Stefánia
Taksony
András, Andor
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Elza
Melinda, Vivien
Ferenc, OIívia
Borbála, Barbara
Vilma
Miklós
Ambrus
Mária
Natália
Judit
Árpád
Gabriella
Luca, Otília
Szilárda
Valér
Etelka, Aletta
Lázár, Olimpia
Auguszta
Viola
Teofil
Tamás
Zéno
Viktória
Szenteste, Ádám, Éva
Karácsony, Eugénia
Karácsony, István
János
Kamilla
Tamás, Tamara
Dávid
Szilveszter

T-GRÁNIT Kft.

tóásó tiBor 
jászfelsőszentgyörgy Fő út 25. 

telefon: 30/214-6370

Egyedi elkészítésű síremlékek 
nagy szín- és formaválasztékban. 

Épületszobrászat, kandallók, 
lépcsők, kőkorlátok, kőcsobogók.

MINdEN, AMI Kőből KIvITElEZHETő!

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Sólyom u. 13.



● méz
 ● propolisz
  ● virágpor
   ● méhpempő

06-30/483-07-90
facebook.com/

Csomor Családi Méhészet

MÉhÉSzETI 
TERMÉkEInk

garázskaPu, nyílászáró 
szaküzlet

Jászberény, Gyöngyösi út 79. Tel.: 57/412-418
Gyöngyös, Országút u. 40. Tel.: 37/501-800

Szolnok, Tószegi út 37. Tel.: +36-20/260-7873

www.wingate.hu

● Ipari és lakossági kapuk
● Kapunyitó automatikák
     és vasalatok
● Ajtók, ablakok, beltéri ajtók
● Redőnyök, szúnyoghálók, szalagfüggönyök

jászberény, jásztelki út 69.
nagykáta, mindszenty bíboros utca 4.
tel.: 06-57/501-680; 06-29/442-336 
mobil: +36-30/401-4653; +36-30/933-4698

gumiabroncs eladás - szerelés - centrírozás
alu- és acélfelni értékesítés

• 5d UH vizsgálatok • Általános nőgyógyászati szűrések
• laborvizsgálatok • Terhesgondozás • dOWN szűrés 

• Fájdalommentes intim plasztika
Bejelentkezés előre egyeztetett időpontban!

www.4dszolnok.hu
Szolnok, Szapáry út 31. 1/1.  Tel.: 20/273-81-31

dr. tótH zoltán szülész-nőgyógyász 
adjunktus

Új! dugulás elhárítás, 
csőtörések felderítése 

kamerával, műszeres beméréssel. 
Vízvezeték szerelés, javítás. 

Útátfurás. Hétvégén is! 
kazsimér zsolt. 06-30/205-8786

értékesítési pont
5100 Jászberény, Szabadság tér 15.
(a Coop Áruházzal szemben, az Ügyvédi 
Irodák épületében)

GENERALI

Személyre szóló tanácsadás:

Kákonyiné Rabati Gabriella
06-30/2189-682

•	 Kötelező,cascó biztosítás
•	 Vállalkozói biztosítás
•	 Szakmai felelősség biztosítás
•	 Általános felelősség biztosítás
•	 Tervezői,kivitelezői biztosítás
•	 Lakás biztosítás
•	 Társasház biztosítás
•	 Nyugdíj előtakarékosság
•	 Gyermek taníttatás
•	 Élet- baleset biztosítás
•	 Egészség biztosítás
•	 Utas biztosítás
•	 Kárbejelentés

5100 Jászberény, Kossuth lajos u.14. fsz. 7.
(a piactéri parkolónál)

személyre szóló tanácsadás:
Kákonyiné Rabati Gabriella

06-30/2189-682

Személyszállítási és Szolgáltató Kft.

Honlap: www.kekesbuszkft.hu
E-mail: kekesforg@gmail.com

mol kút mögött
jászberény, nagykátai út 40.
tel.: 06-30/370-3701, 
daniracing@invitel.hu

● személygépkocsik
● 9 fős autók
● zárt teherautók

Autóbérlés
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Január 6., vasárnap 17 óra 
OB IV/B jégkorongmérkőzés: CHC Lehel 
– Kecskeméti Sólymok 
Jászberényi Jégcsarnok

Január 12., szombat 18 óra 
NB I/A kosárlabda bajnoki mérkőzés: JP 
Auto-JKSE – Zalakerámia ZTE KK
Bercsényi úti Játékcsarnok

Január 13., vasárnap 
OB IV/A jégkorongmérkőzés: Warriors 
Jászberény – Kalózok HK 
Jászberényi Jégcsarnok

Január 18., péntek 19 óra 
Női röplabda Extraliga: Jászberény 
Volleyball Team – Békéscsaba RSK
Bercsényi úti Játékcsarnok

Január 19., szombat 18 óra 
NB I/A kosárlabda bajnoki mérkőzés: JP 
Auto-JKSE – DEAC 
Bercsényi úti Játékcsarnok

Január 20., vasárnap 
OB IV/B jégkorongmérkőzés: CHC Lehel 
– ESMTK Jégmadarak 
Jászberényi Jégcsarnok

Január 20., vasárnap 19 óra 
Női röplabda Extraliga: Jászberény 
Volleyball Team – UTE    
Bercsényi úti Játékcsarnok

Január 25., péntek 19 óra 
Női röplabda Extraliga: Jászberény 
Volleyball Team – Fatum-Nyíregyháza
Bercsényi úti Játékcsarnok

Januári
sportprogramok

Januári ajánlatok
A hónap műtárgya

január 8., kedd 17 óra 

Arra az egyedülálló rendezvényre várják az 
érdeklődőket, melyen Telek Béla Pirkadat című 
pasztellfestményét maga az alkotó mutatja be. 
A bemutató zenei programjában Bernhardt 
Andrásné a Palotásy János Zeneiskola tanára és 
tanítványa, Burai Zsolt hegedűjátékát hallhatják. 
Az estét kötetlen beszélgetés zárja a művésszel, 
családtagjaival és a jelenlévő képzőművészetet 
kedvelő vendégekkel pályájáról, alkotásairól, 
mindennapjairól.

Szikra Galéria

V. Esküvők és Utazások Éjszakája
január 11., péntek 17 óra
Ötödik éve kerül megrendezésre a kiállítás, ahová 
szeretettel várnak minden jegyespárt vagy utazni 
vágyót. Érezd, lásd és halld a 2019-es kollek-
ciókat és trendeket! Ruhák, csokrok, fotósok, 
zenekarok, vőfélyek, dekoratőrök, ékszerészek, 
grafikusok kiállítási akciókkal várnak! Nászutak, 
síutak, karácsonyi és szilveszteri programok! 
Dönts és spórolj meg akár 100.000 Ft-ot a kiállí-
táson! A belépés ingyenes!

Aranysas Rendezvényház

Pótszilveszteri roma sztárparádé
január 12., szombat 21 óra 
Kezdjük az újévet egy fergeteges bulival! A 
jókedvről egész éjjel Grofó és zenekara gondos-
kodik! Szlovákiából érkezik Mamuko & Berci és 
jön a Dany familyből Lejla!

Aranysas Rendezvényház

Bakancslista
január 15., kedd 
Csámborgó – Barna Béla turisztikai szakíró túra-
vezető Belső-Ázsiai csámborgásairól tart vetített 
képes előadást. A Himalája, a Tien-San  és Nyu-
gat-Tibettől Kirgizisztánig megélt kalandjairól 
hallhatnak az érdeklődők.

Városi Könyvtár kamaraterem

Egészség és Életmód sorozat
január 17., csütörtök 18 óra 

2019 a növekedés éve! Engedd szabadon a 
benned lévő rejtett erőt! Mindehhez segítséget 
nyújthat Szatmári Nóra asztrológus, tanácsadó. 
Vedd kezedbe sorsodat, rendelkezz az életeddel, 
időddel, energiáddal és képességeiddel. Legyen 
hatalmad önmagad felett, legyen hited, ez a 
legfontosabb éltető erő.

Déryné Rendezvényház

Iró – olvasó találkozó 
január 17., csütörtök 
Tomor Anita regényeket és mesekönyveket ír 
és foglalkoztató füzeteket készít gyerekeknek. 
Mindemellett a hétköznapokban feleség és két 
gyerkőc anyukája, akit rengeteg minden érdekel. 
Imád utazni, szereti a divatot, a szép ruhákat, a 
klassz cipőket. Az egyik kedvenc időtöltése az 
utazás. Olvasóival találkozik ezen a délutánon.

Városi Könyvtár kamaraterem

Klubkoncert
január 18. péntek 21 óra 

Az East Pole zenekar megalkotta az egyedi alter-
natív, ritmusos, egyszerre pop-rock elemekre épü-
lő, de balkáni népzenei motívumokkal feldíszített 
zenei világot, amely a mozi galériáján is folytatja 
kiteljesedését igazi zenei csemegét kínálva.

lehel Film-Színház

20. Menedzser Bál
január 19., szombat 
Remek hangulat, pompázó fények a városunk 
vállalkozóinak klubja által rendezett bálon.

Déryné Rendezvényház

Bérletes színházi előadások
január 19., szombat 19 óra és január 20., 
vasárnap  16 óra 
A jászárokszállási Görbe János Színkör két 
felvonásban mutatja be Vaszary János A vörös 
bestia című habkönnyű bohózatát, ami nem akar 
egyebet majd, mint szórakoztatni. Egy köny-
nyedén fogyasztható játékot kapunk a szereplők 
egészétől. A velencei luxusszállodában játszódó 
történet a klasszikus magyar bohózat szabályai 
szerint bonyolódik, nevettet… és megoldódik. 
Üde színfoltja lesz a kezdődő évnek!

lehel Film-Színház

Csillagászati előadás
január 25., péntek 

Jászcsillagászok Baráti Köre vendége lesz Ferencz 
Orsolya űrkutatási kormánybiztos, aki a magya-
rok szerepvállalásról az űrkutatásában-témakör-
ben tart előadást az érdeklődőknek. 

Városi Könyvtár kamaraterem

Jász Kolbásztöltő Fesztivál 
január 26., szombat 8 óra 
Tradíció - Mulatás - Pálinka A csapatok húst 
kapnak, nekik kell ledarálniuk, fűszerezniük, bél-
be tölteniük. Hozniuk kell a darálót, a töltőt és a 
hozzávalókat is. Óriási hangulat, has nem maradt 
üresen és torok nem marad szárazon. Hangulat-
felelős a Pezsgő zenekar. 
Program: 
8 óra csapatok érkezése, 
10 óra megnyitó és a töltés kezdete, 
15 óra eredményhirdetés, 
16 óra Retró buli -Wedding Disco és Petró, 
22.30 óra Dupla Kávé koncert, 
23.30 óra Kőnig remember - Dj Dragon S.

Bercsényi úti sportcsarnok

Januári moziműsor előzetes
KISTEREM

Rossz versek
magyar vígjáték, dráma, 97 perc (12)
január 1., 2., 20.15 óra.

Én vagyok a Vihar
olasz dráma, vígjáték, 97 perc (12)
január 8., 9., 20.15 óra, január 2., 3., 4., 5., 
16.15 óra.

Mirai - Lány a jövőből
japán animációs kalandfilm, dráma, 97 perc (12)
január 2., 18.15 óra, január 3., 4., 5., 20.45 
óra, január 6., 7., 16.15 óra, január 8., 9., 
18.30 óra.

Űrdongó
Amerikai akciófilm, kalandfilm, sci-fi (12)
január 1., 15.30 óra.

Aquaman
amerikai-ausztrál akciófilm, kalandfilm, fantasy 
143 perc (12)
január 1., 17.30 óra.

Mindenki tudja
spanyol-francia-olasz dráma, misztikus thriller, 
132 perc (16)
január 3., 4., 5., 18.15 óra, január 6., 7., 20.15 
óra, január 8., 9., 16.15 óra.

NAGYTEREM
Pókember - Irány a Pókverzum

amerikai animációs film, kalandfilm, akciófilm, 
104 perc (6) január 1., 2., 16 óra.

Űrdongó
Amerikai akciófilm, kalandfilm, sci-fi (12)

január 1., 2., 18 óra.

Hozzám jössz, haver?
francia vígjáték, 92 perc (16) január 1., 2., 20.30 óra.

Asterix: A varázsital titka
francia animációs film, 83 perc (6)
január 3., 4., 5., 6., 7., 8., 9., 16 óra.

Ragadozó városok
új-zélandi-amerikai akciófilm, fantasy, sci-fi, 129 
perc (12) január 3., 4., 5., 6., 7., 8., 9., 18 óra.

Holmes és Watson
amerikai kalandfilm, krimi vígjáték, 90 perc (12)
január 3., 4., 5., 6., 7., 8., 9., 20.30 óra.

December végi programajánló
● Idősek Karácsonya
december 20., csütörtök 14 óra. Jászberény 
Város Önkormányzata az Ifjúsági Házba várja 
az időseket karácsonyi ünnepségre. 
● Karácsonyi Falu 
december 20., csütörtök 17 óra. Berényi 
Színjátékos Társaság adventi műsora. 18 óra 
EKE Jászberényi Campus hallgatóinak zenés 
betlehemi játéka. 19 óra C-Zrt. zenekar kon-
certje.
● Gyermekek Karácsonya
december 21., péntek 14 óra. Jászberény Vá-
ros Önkormányzata az Ifjúsági Házba várja a 
gyerekeket Karácsonyi ünnepi műsorral és ját-
szóházzal.
● Karácsonyi Falu 
december 21., péntek 16.30 óra. Jézus szüle-
tése – a Jászberényi Református Egyházközség 
Gólya Óvodájának műsora. 18 óra Zoltán Eri-
ka Tánciskola műsora. 19 óra Cool Christmas 
Swing Trio. Szívmelengető karácsonyi dal-
lamok jazz és swing köntösben Vas Mária, 
Harnyos Zsolt és Balog József előadásában.
● Karácsonyi Falu 
december 22., szombat 10 óra. A Hónap 
Meséje sorozatában: Bölcsőcske - Történetek 
a Szent Családról. 14 óra Mézeskalács Futam. 
15 óra Az ünnep étke – Estebéd (székelygu-
lyás) Szántai Attila és családja felajánlásával. 
16 óra No Comment Hip Hop tánciskola 
műsora. 17 óra „Fel nagy örömre” Heit Lóri 
és zenészbarátainak ünnepi műsora. 19 óra 
Zumba László Tündével. 20 óra Oláh Gergő 
trió akusztikus műsora.
● Lehel HC karácsony
december 22., szombat 9 óra. Összehozzuk 
a Lehel HC családot egy vidám délelőttre a 
Jászberényi Jégpályán. Vetélkedők, játékok, 
mérkőzések, süteményes asztal és sok minden 
más! 10 óra Szülő vs. gyermek ügyességi ve-
télkedő. 11 óra Műkorcsolya bemutató, 11.15 

óra U14, 16 vs. felnőtt csapatmérkőzés.
● Karácsonyi hangverseny
december 22., szombat 16 óra. A Jászberényi 
Nagyboldogasszony Főtemplom Énekkara ad 
karácsonyi hangversenyt a Főtemplom falai 
között. Vezényel: Beniczki Béla.
● Klubkoncert - Balázs Elemér Group
december 22., szombat 21 óra. Balázs Elem-
ér Group az egyik legnépszerűbb jazz zene-
kar Magyarországon, ami nem véletlen, mert 
sokszínű, egyéni, ritmikus, dallamos zenéjét 
lelkesen hallgatják mind a jazzrajongók, mind 
pedig azok, akik most ismerkednek a jazz ze-
nével. Ezen a karácsony előtti szombat estén 
az ő koncertjüket élvezheti a közönség a Lehel 
Film-Színház galériáján.
● Gyertyagyújtás – IV.
december 23., vasárnap 17 óra. Köszöntőt 
mond: Szatmári Antalné, Jászberény Város 
alpolgármestere. Adventi áhítatot tart: Szántó 
József címzetes apát a Szentháromság téren.
● Szilveszteri mulatság
december 31., hétfő 18 óra. Búcsúztassuk 
együtt a 2018 évet a Sólyom Hotelban. Szil-
veszteri mulatság finom ételekkel, italokkal és 
értékes nyereményekkel a tombolasorsoláson. 
A zenét és a jó hangulatot Harnyos Tamás biz-
tosítja.
● Rock Szilveszter
december 31., hétfő 20 óra. Mindenkit vá-
runk szeretettel egy frankó kis szilveszteri rock 
bulira a Törpe Klubba! Játszani fog nektek a 
FÉK zenekar és a Simple Rock! A koncertek 
után hajnalig tartó jammelés lesz!
● Retro Szilveszter 
december 31., hétfő 21 óra. Közeledik az év 
utolsó napja, töltsd velünk a 2018. év utolsó 
óráit, bulizz a '70, '80, '90-es évek legnagyobb 
slágereire az Ifjúsági Házban! A Lemezjátszók 
Mögött Dj Makkos & Dj Patron. Az első 100 
vendégnek Welcome drink!
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A MEOESZ Hungária Molosszer 
Egyesület 2014-ben alakult P. Szabó 
Béla vezetésével, és immár hagyo-
mányosan Jászberényben tartja évi 
klubkiállítását.

Pesti József

Idén december 16-án, ezüstvasár-
nap a tavaly jól bevált Aranysas Ren-
dezvényházba invitálták a kutyákat és 
gazdáikat a szervezők. A Szlovákiából 
érkezett küllembíró kilenc óra után né-
hány perccel kezdett munkájához.

Volt is dolga bőven, hiszen kilenc 
fajtából összesen nyolcvanöt ebet ne-
veztek a versenyre. Érdekesség, hogy 
szinte mindig bullmasztiffból hoznak a 
legtöbbet a megmérettetésre. Most sem 
volt másképp, mintegy harminc ilyen 
négylábú is várt a bírálatra. Így délután 
fél kettőkor nem okozott meglepetést, 
hogy a kiállítás legszebb kutyájának 
ebből a fajtából választottak egy fiatal, 
ígéretes, szép példányt. Minden évben 
visszatérő gazdája serlegekkel, egy zsák 
táppal, valamint új élményekkel utaz-
hatott vissza a Dunántúlra.

Szép kutyák az Aranysasban

Szombat este a Bercsényi úti Sport-
csarnokban rendezte meg szokásos, 
év végi gálaműsorát a húsz éve mű-
ködő Dance Fitness Sport Egyesület.

k. m.

A zsúfolásig megtelt lelátókon, il-
letve a pálya szélén szülők, barátok, 
rokonok valamint a város képvisele-

tében Nagy András, a Humán Erőfor-
rás Bizottság elnöke tekintette meg az 
egész éves munka legjavából összeállí-
tott mintegy két órás Show-műsort. 
Elöljáróban nekik, a nézőtéren helyet 
foglalóknak köszönte meg az egyesü-
let az egész éves támogatást, amelynek 
nyomán lehetővé váltak az edzések, 
az országos és nemzetközi versenyek, 
amelyekről számos szép eredménnyel 

tértek haza versenyzőink.  
Többek között ezekből a gyakor-

latokból láthattunk válogatást az este 
folyamán, illetve készültek kifejezetten 
erre az alkalomra is koreográfiák. Az 
ünnep pillanatait megragadva több ver-
senyző ekkor kapta meg az egész éves 
kemény munkával kiérdemelt díjakat, 
valamint néhányuk nyakába most ke-
rült versenyzői érem is. Kereszthidi Gab-

riella alapító, vezetőedző sem maradt 
meglepetés nélkül. A már több mint 
évtizedes egyesületben eltöltött évekkel 
rendelkező sportolók ajándék- funky 
koreográfiával lepték meg mesterüket. 

Az egyesület húsz esztendejét óriás 
torta elfogyasztásával ünnepelték edzők 
és tanítványok. A kalóriák miatt nekik 
biztos nem kell izgulni, bőven lesz alkal-
muk ledolgozni a következő évben is.

Jubileumi fitnesz gála

A nagy érdeklődésre való tekintettel 
ezüstvasárnap délután négy és hat 
órakor is bemutatták karácsonyi 
műsorukat a Viganó AMI növendé-
kei a Lehel Film- Színház pódiumán.

kárpáti

A 17 éve működő kiválóan minő-
sített alapú művészeti iskola a táncos 
hagyományok elsajátítására oktatja nö-
vendékeit. Feladata a hagyományőrzés, 
az archaikus táncok felelevenítése, meg-
őrzése, színpadra állítása, továbbadása 
az elkövetkező generációknak.  Az in-
tézmény Jászberény változatos kulturális 
életének kiemelkedő színfoltja. A Lucá-
tól vízkeresztig című műsorban bemu-
tatkozott valamennyi, az iskolában mű-
ködő csoport, a legkisebbektől a nagy 
együttesig. A muzsikát a Bara zenekar 
közreműködésének köszönhettük.

A zenekar karácsonyi éneke 
nyitotta a műsort, majd a Jászság 
Gyermektáncegyüttes hazai, jászsági 
táncokat mutatott be. A legifjabb cso-
port, a Kis Árendás követte őket, akik 

Luca, Luca kitty-kotty című műsoruk-
ban a Lucázás hagyományát idézték 
fel. A Borbolya Gyermektáncegyüttes 
Öröm hallik címmel hozott karácsonyi 
összeállítást, csakúgy mint a Barkóca, 
akik Betlehem című koreográfiájukkal 
díszítették a színpadot. A Jártató Ifjúsági 
Táncegyüttes egy modern darabbal ké-
szült a Haj regö rejtem… táncjelenettel. 
A Galagonya csoporttól karácsonyi kán-
tálást hallottunk. A döntők döntőjére 
készülő Jászság Népi Együttes ezúttal 
csökkentett létszámmal képviseltette 
magát magyarszentbenedeki táncokkal. 
A pávás csoportból alakult Ifjú Járta-
tó Táncegyüttes szintén egy néptáncra 
épített modern darabot mutatott be az 
István napi köszöntőben. Utolsó tánc-
ként az Árendás Gyermektáncegyüttes 
bemutatójában moldvai koreográfiát 
láttunk Harsogtatás címmel. A műsort 
közös éneklés zárta.

Luca naptól vízkeresztig táncolnak

Már hagyomány, hogy így advent 
idején Karácsonyi Mézeskalács házi-
kókészítő versenyt hirdetnek óvodá-
soknak és persze a kreatív mókában 
segédkező szüleiknek. Az ebben az 
esztendőben is megrendezett esemény 
műsorral kísért eredményhirdetését 
december 18-án, délelőtt tartották.

duka

Az elkészült mézeskalács falu szebb-
nél-szebb meseházacskái, temploma, 
sőt még jégpályája is látható a Köz-
ponti Óvoda főbejárata mellett, akár az 
utcáról is bekukkantva az üvegportálon 
át. Az építéshez minden felhasználható 
volt a mézeskalács mellett ami ehető és 
jellemzően édes, így aztán díszítésnek 
került a tetőkre és falakra színes drazsé, 
gumi- és pillecukor, rolletti, no meg 
kókuszreszelék hóutánzatnak.

Az elkészült 67 műremeket szakmai 
zsűri szemlélte meg az eredményhirde-
tést megelőző délutánon, melynek tagjai 
dr. Bessenyei lilla SZMK elnök, Beszteri 
Éva intézményvezető, Márton Erzsébet 
mézeskalács készítő és Szatmári Antalné 
alpolgármester asszony voltak.

 A Mézeskalács házikókészítő 

versenyen résztvevők valamennyien 
győztesek, ők azok, akik megpróbál-
koztak a karácsonyi édességből va-
lami fantasztikusat alkotni. Remek 
elfoglaltság ez, ahol szárnyalhatott az 
alkotó fantázia, és a családok apraja-
nagyja együtt foglalatoskodhatott a 
tésztakészítés, sütés, összeállítás és dí-
szítés munkafolyamataiban.

 A díjátadón mindenki jutalomban 

részesült, a zeneovisok énekkel, az óvó 
nénik bábjátékkal kedveskedtek és ör-
vendeztették meg a kisgyerekeket. A 
kis alkotók minden csoportból aján-
dékcsomagokat vehettek át a zsűri kép-
viseletében Beszteri Évától. 

A kiállított mézeskalács házikókat 
bizonyosan Jancsi és Juliska is szívesen 
megkóstolná. Aki arra jár, nézze meg 
ezt a mesebeli falucskát. Érdemes!

Házikók mézeskalácsból
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Számomra ezt jelenti az öröm.  
Bízom benne, hogy Jászberény város 
lakossága tudja mit jelent ez és a min-
dennapokban meg is tudja élni.”

A következőkben az adventi prog-
ramok állandó résztvevője, a Székely 
Mihály kórus adott meghitt, változa-
tos repertoárt felölelő koncertet. Hall-
hattuk többek között Händel klasz-
szikusát, az angolszász We wish you a 
Merry Christmas című dalt, majd mi 
is kivehettük a részünket az olyan köz-
ismert karácsonyi népénekekből, mint 
a Pásztorok, pásztorok vagy a Dicsőség 
mennyben az Istennek. 

Mező István szónoklatában a gyer-
tyák egyházi jelentéskörét ismertette, 
külön kiemelve a harmadikat, mely 
Szűz Máriára, Jézus édesanyjára irányít-
ja figyelmünket, kinek engedelmessége 
által megérkezik a világba a bűnbocsá-
tó kegyelem.  „Milyen csodálatos, hogy 
noha Éván keresztül jött be a bűn a vi-
lágba, Isten különös kegyelme folytán 
ugyancsak egy asszonyon, Szűz Márián 
keresztül érkezik a megváltás is.” Bár a 
vallási ábrázolások szerint Mária színei 
a fehér és a kék, itt a rózsaszín a fiatalos 
reménység jelképe, az egyetlen külön-
böző gyertya, mely az Isten színe előtt 
való tiszta lelkiismeret öröméről beszél 
hozzánk. „Az öröm mindig a győzelem 
és a bánat felett áll. Mennyi minden el 
akar bennünket csüggeszteni, hogyha 

a saját életünkre vagy a világra tekin-
tünk. Mennyi nyomorúság, fájdalom, 
szenvedés vesz körül bennünket. Nehéz 
meglátni a jót, az áldásokat, az ajándé-
kokat, melyekkel isten megörvendeztet 
bennünket. Azt szokták mondani, ma-
gyar betegség, hogy csak azt látjuk, ami 
nincs, arra nézünk, ami hiányzik, és 
azon kesergünk, ami nem sikerült, ahe-
lyett, hogy meglátnánk, hogy mennyi 
mindenünk van, hogy Isten kegyelme 
mindenre elég, mert minden Krisztus 
iránti engedelmességben öröm van el-
készítve számunkra.” 

A szónokok közösen gyújtották meg 
a harmadik gyertyát, miközben a város 
terebélyes koszorújának soron következő 
lángja is életre kelt Bognár Bernadett cser-
kész, segédőrsvezető közreműködésével.  

Az ünnepi pódiumot a hatvan éves 
Palotásy János Zeneiskola tanárai és nö-
vendékei foglalták el, akik karácsonyi 
koncertjükre klasszikus zenei csemegék-
kel, amerikai ünnepi dalokkal készültek 
a népes hallgatóságnak. Aki más mű-
fajból kívánt töltekezni, az a Szenthá-
romság téren felállított fűtött sátorban, 
egy-egy pohár forralt bor társaságában 
élvezhette Czibolya Éva, Fejes katica, Ká-
tai lilla és Bagi zoltán magyar slágerek-
ből összeállított, hangulatos műsorát. A 
programon résztvevők a hógolyózástól 
kissé átfagyott kézzel, ám annál forróbb, 
örömtől túlcsorduló szívvel sétálhattak 
át az utolsó adventi hétbe.

Ünnep

 folytatás az 1. oldalról

A tiszta lelkiismeret öröme

Az esztendő végéhez közeledve 
számba vesszük, mit végeztünk el a 
mögöttünk lévő időszakban és át-
gondoljuk, milyen feladatok várnak 
ránk a jövőben.  Így tesszük ezt a 
Jász-Nagykun-Szolnok Megyei Kor-
mányhivatalban is. 

A 2010-ben megkezdett moder-
nizációs folyamat eredményeként me-
gyénkben is egy szerkezetében meg-

újult, ügyfélbarát, hatékony és olcsóbb 
kormányhivatali rendszer alakult ki és 
egy egységesebb, koncentráltabb, át-
láthatóbb feladatellátás jött létre. Az 
ügyfelek megkedvelték a kormányab-
lakokat, ahol egy helyen több ügy is 
elintézhető. A megyében 14 integrált 
ügyfélszolgálat várja az állampolgáro-
kat. Azt szeretnénk, ha ez a szám né-

hány éven belül 18-ra emelkedne. 
A tervek között szerepel egy kor-

mányablak busz beállítása is, amely 
ugyanolyan szolgáltatást nyújt, mint az 
integrált ügyfélszolgálat. Lényegében 
egy mozgó kormányablakról van szó.

Az a célunk, hogy az állampolgá-
rok egyre kevesebb idő alatt érjék el az 
ügyintézési pontokat, illetve a lehető 
legközelebb vigyük a közigazgatást, az 
állami szolgáltatásokat az emberekhez. 

Az ország előtt is újabb kihívások 
állnak. A kormány célul tűzte ki, hogy 
húsz-harminc év múlva Európa egyik 
legélhetőbb államává váljon Magyar-
ország. Ehhez több területen várhatók 
újabb döntések, mint pl. a családtá-
mogatások rendszerének erősítése, a 
gazdaságfejlesztés és a versenyképesség 
növelése, a bürokrácia további csök-
kentése. Fontos terület a nemzeti iden-
titás, a kultúra, illetve az oktatás erő-
sítése. Mindez azért lényeges, mert a 
közigazgatásnak támogatnia kell ezeket 
a törekvéseket. A megyei kormányhiva-
tal munkatársai eddig is megfeleltek a 
kihívásoknak, és biztos vagyok abban, 
hogy így lesz ez a jövőben is, amivel 
hozzájárulunk ügyfeleink, a megye la-
kóinak elégedettségéhez. 

Az alkalmat megragadva kívánok 
Önöknek áldott ünnepet és eredmé-
nyekben, sikerekben gazdag, boldog új 
esztendőt!

Dr. Berkó Attila 
kormánymegbízott

Tisztelt Olvasó!

Moldvai imádságok és dalok hang-
zottak el a Príma Primssima díjas 
Petrás Mária és lánya, Petrás Alina 
énekművészek közreműködésével 
december 12-én, a Csángó Házban. 

kazsimér

A családias eseményen megjelent 
vendégeket Papp Imre köszöntötte, 
majd Szatmári Antalné alpolgármester 
asszony nyitotta meg a rendezvényt: 
„Amit én Erdélyben nagyon irigyeltem 
önöktől, mindazoktól, akikkel ott ta-
lálkoztam, az a béke, az egymás iránti 
odafigyelés, a nyugalom. Amikor azt 
láttam, hogy két ember megy az út szé-
lén, viszik a kapát a vállukon és mikor 
összeérnek, megállnak egymással beszél-
getni. Nálunk ilyet már nagyon régóta 
nem tapasztaltam. Azon gondolkod-
tam, milyen lehet önöknél a karácsony. 
Mennyivel másabb lehet, mint nálunk, 
mennyivel meghittebb, jelentősebb. Ta-
nulhattunk volna még az ünnepről, a 
lelki békéről, de úgy érzem, hogy ezen a 
mai napon egy kicsit visszakaptunk eb-
ből az elveszett esélyből.”

Petrás Mária és lánya, Alina, Kiss 
Krisztián kobozkíséretével tették a 
hangulatot adventhez méltóan varázs-
latossá. Egy szabófalvi sziszegős imával 
csöppentünk bele a moldvai népha-
gyományba, hogy aztán érdeklődésünk 
őseink történelme felé forduljon, ez 
utóbbihoz Péterbencze Anikó hatezer 
évet és legalább ennyi kilométert átíve-
lő előadása szolgált segítségül. Máig őr-
zött zenei kultúránkon túl múltunkat 
is magunk elé idézhettük, azt a törté-
neti időszakot, amely időszak behatásai 
úgy tettek hozzá értékeinkhez, hogy 

közben nem befolyásolták mélyen gyö-
kerező identitásunkat. 

Ha azt akarnánk megtudni, kik is a 
magyarok és miért beszélnek egy olyan 
nyelvet, melyet senki más a világon, sen-
ki sem tudna egyértelmű választ adni. 
Anikó – kísérletet téve a megértésre 
– egy kivetített térképen húzott képze-
letbeli vándorlási ívet az ugor őshazától 
Moldváig majd a Kárpát-medencéig, 
miközben a földművelő kultúra meg-
honosításától, a kereszténység megis-
merésén keresztül átvettük a magyarok 
gazdasági fejlődését, mely lehetővé tette, 
hogy egy rendezett népcsoport, egy erős 
hatalmi bázis alakuljon ki. 

A magyarság kulturális sokszínű-
ségéhez manysik, osztjákok, avarok, 
törökös népek tették hozzá műveltsé-
gi kincseik legjavát, mely hatásról egy 
sámánságát gyakorló férfiról készült 
felvétel adott tanúbizonyságot. A ku-
tyabőrből, vagy kecskebőrből készíthető 
dob különleges erejét, annak mellkast 
remegtető dobogását azonban nem csak 

egy moldvai utazás alkalmával készített 
videóból tapasztalhattuk meg. Petrás 
Mária az ottani magyar falvak óév-bú-
csúztató regösénekének refrénjéből 
hejgetett el egy két dallamot a csengety-
tyűkkel felszerelt ütős hangszeren.  

Nyolcszázharminc táján érkeztünk 
az utolsó őshazába a Kárpát-medence 
előtt, ez az őshaza pedig nem volt más, 
mint Moldva. Bevettük a Nyugat-Eu-
rópa kapujaként is emlegetett térséget, 
majd átvágtattunk az Alpok és a Di-
nári-hegység vonulatai által körbevett 
területre. „Egy bizonyos, a magyarok 
itt őslakosok, az első honfoglaló népek 
voltak és később kereszténységben él-
ték az életüket a korábbi ortodox ro-
mán közeg hatása ellenére. Erős vallási 
identitásuk hozzásegítette őket ahhoz, 
hogy megtartsák magyarságukat.” – 
tette hozzá befejezésül Péterbencze 
Anikó, ezt követően pedig átadta a 
szót egy utolsó énekre Petrás Máriá-
nak és kísérőművészeinek, hogy aztán 
velünk közösen élesszék újjá a moldvai 
karácsonyok elfeledett meghittségét, 
melyet őseink hagytak emlékeztetőül 
szívünkben.

Advent Moldvában

A Városi Könyvtár szervezésében az 
év utolsó író-olvasó találkozójára 
került sor hétfő este az Ifjúsági Ház-
ban, amelynek meghívott vendége 
egy rendkívül intuitív személyiség, 
Pál Feri atya volt.

Kárpáti Márta

Elöljáróban be kell, hogy valljam, 
ellentétben a népes közönség nagy ré-
szével a hétfői napot megelőzően még 
soha nem jártam Pál Feri atya elő-
adásán, sőt – most lehet, hogy sokan 
megköveznének tájékozatlanságom 
miatt –, de annak előtte semmilyen 
formában nem hallottam nyilatkozni. 
Az első tíz percben azon elmélkedtem, 
ez az ember alapból zakkant, vagy szív 
valamit? Később az atya elszólásából 
megvilágosodott, hogy nem vagyok 
egyedül kétségeimmel, előadásai alkal-
mával többször hallatszik hasonló fél-
hangosan elsuttogott kérdés a közön-
ség soraiból. Miután megbarátkoztam 
a gondolattal, hogy egy ezerrel pörgő 
atya fog életvezetési tanácsokat adni a 
házasság válsághelyzeteiről, a mondan-
dóra koncentráltam. 

Rá kellett jönnöm, bármilyen hihe-
tetlen, de ez a pap nagyon otthon van a 
házasságban. Fordulat a változás kulcsa 
című előadásában a társas együttlétben 
felbukkanó aggodalmakra, bizonyta-
lanságokra kínált gyógyírt. A sikeres 
kapcsolat megtartásának titka a biza-
lom, a furfang és az elengedés. Nem 
biztos, hogy mindig a rosszat kell el-
engedni, mert a XXI. század kulturális 
környezetében már egész más stratégi-
ák érvényesek a minőségi életre, mint 
amelyek évezredekkel ezelőtt kifejlőd-
tek és jó reakcióknak bizonyultak az 
emberi természet evolúciós változásai 
során. A biztonságos, megszokott meg-

tartása sokszor a szükséges változások 
létrejöttét akadályozza meg. Előfordul, 
hogy a menedékünk a börtönünkké, 
majd a koporsónkká válik, ha nem 
lépünk valamilyen irányba tovább. A 
lépéseket általában a szenvedésnyo-
más váltja ki az emberből, a párokból. 
Konfliktushelyzetekben tanácsos a 
megszokott jót elengedni, és tudatos 
gondolkodással változni, változtatni. 

A párkapcsolatok egyik legna-
gyobb kihívása az első gyerek érkezése. 

Mint megtudtuk, a szülők csupán tíz 
százaléka tudja fenntartani egymással 
szemben az elégedettséget ebben az 
időszakban. A szerepek megváltoznak, 
és ezt a családtagok számára nehéz 
megélni, empátia nélkül lehetetlen. Az 
együttélés másik sarkalatos pontja az 
életközepi válság ideje, amelyet még a 
kamasz gyermekek jelenléte is tovább 
nehezít. Értékeket felfedező, nehézsé-
geket és lényeget látó, érzékeket, ér-
zelmeket kifejező kreatív gondolkodás 
mixével lehetséges sikeresen túllépni 
ezeken az életszakaszokon.

Feri atya „Dezső és Dezsőné” éle-
téről szóló fiktív, vagy megtörtént ese-
tekből merített példákkal is illusztrálta 
az élethelyzeteket, megoldási javaslato-
kat mellékelve az egyes szituációkhoz. 

Zárásképp saját életéről osztott meg 
egy sztorit a hallgatósággal. Elárulta, 
hogy ateista mozaikcsaládba született, 
anyjának második, apjának harmadik 
házasságából. Papi elhivatottságának 
bejelentése némi nehézségbe ütközött 
a szülők előtt. Székely származású apja 
röviden elintézte azzal, hogy csinálj, 
amit akarsz, de az édesanyja megfenye-
gette, hogy felakasztja magát és a ku-
tyát is, ha teológuspályára megy a fia! 
Papi felszentelése előtt hitetlen anyja 
imával fohászkodott valami csodáért a 
felszentelés meghiúsulásának reményé-
ben. Az első mise azonban mégis meg-
történt, sőt kétszer is. Egyszer Pál Feri 
édesapja, egyszer az édesanyja részvéte-
lével. Azt csak remélni tudjuk, hogy a 
kutya is túlélte az eseményt!

A stabilitás kulcsa
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csoPort

A Partner szigeti kFt.
várja meglévő és leendő partnereit az Ipartelep út végén, a 15. sz. alatt (KPM mellett)

vas, lemez, akkumulátor, papír, műanyag átvétele.

vas, lemez, akkumulátor felvásárlása 
a legmagasabb napi áron.

Nyitva tartás: H-P: 7.00 - 14.30-ig.
Telefon: +36-57/415-212, +36-20/206-8588

Csomor Családi Méhészet
Jászberény, Sólyom u. 13.


Termelői méz

● propolisz
● virágpor
● méhpempő

● méhviasz gyertya 06-30/483-07-90
/Csomor Családi

Méhészet
A hét minden napján 
a Sólyom u.  13-ban is 
várjuk vásárlóinkat!

akácméz 
vásár!

5100 Jászberény, szelei út 9407 hrsz.
tel.: 06-57/410-031, 06-30/488-6575,

● Gépi földmunka
● Építési és bontási
   hulladék befogadása

Konténeres sittszállítás!

közönségkorcsolya
időpontok

december 22. .. 14-21.30 óráig
december 23. ........13-20 óráig
december 24. ........10-14 óráig
december 25. ..................zárva
december 26. ........13-20 óráig
december 27. ........14-20 óráig
december 28. ........13-20 óráig
december 29. .. 13-21.30 óráig
december 30. ........13-22 óráig

19 órától jégdisco
december 31. ........10-14 óráig
január 1. ................14-20 óráig
január 2. ................10-15 óráig

Információk a
jaszberenyijegpalya.hu 
oldalon. (bejárat a 
sportpálya utca felől)

jégre fel!

Az ünnepek alatt is vár 
minden kedves 
érdeklődőt a

2019. január 1-től 

a Szent István Sport Iskola 
és gimnázium

(5100 Jászberény, Rákóczi út 53.)

határozatlan időre
takarítói

állást hirdet.
Érdeklődni személyesen 

az iskolában Pomázi imréné 
intézményvezetőnél 

vagy telefonon, 
a 06-30/297-9783-as 

számon lehet.

A Jászberényi Ifjú Muzsikusok Alapítvány 

tisztelettel köszöni 

az adója 1%-át felajánló
támogatók segítségét
és ezúton kívánnak
mindenkinek boldog ünnepeket.

Lájkolja közösségi oldalunkat, hogy 
elsőként értesüljön lapunk digitális 
változatának megjelenéséről!

www.facebook.com/berenycafe

Hirdetésfelvétel

sisáné kispál andrea
06-30/438-7201

sisane.andrea@gmail.com

Kellemes ünnepeket és 
boldog új évet kívánok!
Köszönöm a bizalmat! 
Jövőre is 
tervezzünk együtt!

Üdvözlettel: 
Rékasi Richárd
Tel.: 06-30/985-1814

ingatlan & Hitel & BeFektetés

Köszönjük, hogy az idei évben is
megtiszteltek minket bizalmukkal.
Ezúton szeretnénk Kellemes Karácsonyi
Ünnepeket és sikerekben gazdag
Boldog Új Évet kívánni!
Lendvai Kft csapata

Jászjákóhalma, Fő út 140.
Jászberény, Szelei út hrsz. 9406
Jászárokszállás, déryné u. 18.
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December 10-től 14-ig evangelizáci-
óra invitálta a híveket a Református 
Egyház. Az adventi programsoroza-
ton Berke Sándor erdélyi református 
lelkipásztor szolgált.

k. n. 

Az evangelizáció alkalmával a 
messiási csodatételeket elemeztük és 
hoztuk összefüggésbe a hétköznapi éle-
tünkben történt eseményekkel. Berke 
Sándor szerint ebben rejlik a vallásos 
és a hívő ember közti különbség, mert 
míg előbbi bármit kapjon az Istentől, 
sosem elégedett, addig az utóbbi bár-
mivel is gazdagodjék általa, az mindig 
több lesz számára a reméltnél. 

Lukács evangéliuma Jézus első gyó-
gyító csodatételét mutatja be nekünk, 
a leprás ember meggyógyítását. A tör-
ténet egy rendezett, civilizált városban 
játszódik, ám a lelkipásztor szerint 
minden ilyen közösség magában hor-
dozza a betegség jeleit, noha azok kí-
vülről aligha láthatók. 

„Ennek a szerencsétlen, leprás em-
bernek volt egy kettős látása, ami ép ma-
radt ebben az állapotában is. Látta a vélt 
szabadítót, és látta a maga reménytelen 
helyzetét. Ez a kettő minden időben az 
emberi szabadulás drága két feltétele.” 
– értelmezte a gyógyuláshoz vezető fo-
lyamatot a lelkész, aki szerint a bűnben 
élő ember merészsége abban gyökerezik, 
hogy nincs vesztenivalója. „A helyzete 
bátorrá teszi a beteget, és bátorság kell 
Istenhez kiáltani. Ezért mindenütt el-
mondom Jézus telefonszámát: 5015. Ez 
az ötvenedik zsoltár tizenötödik verse: 
Hívj segítségül engem a nyomorúság 
idején. Legalább akkor, amikor elhatal-
masodott a betegség, amikor már nincs 
rajtad semmi jó, semmi szép, akkor hívd 
segítségül az Istent.”

Megtörténhet, hogy épp ahhoz a 
rendezett életű társasághoz tartozunk, 
akikre Jézus azt mondja, egészségesek, 
de vegyük észre, hogy valaki a kör-
nyezetünkben nem ilyen szerencsés, 
és nincs bátorsága megszólítani Istent, 
vagy tárcsázni Jézus telefonszámát.

Jézus telefonszáma
A tavalyi adventi időszakban hagyo-
mányteremtő szándékkal nyílt meg a 
karácsony sétány a Fürdő utcai park-
ban. Eme kezdeményezés jegyében 
vasárnap délután második alkalom-
mal csodálhattuk meg a város meg-
határozó civil szervezetei, kulturális 
vagy oktatási intézményei által állí-
tott karácsonyfákat az ezúttal a ter-
mészet jóvoltából is ünnepi díszbe 
öltözött parkban.

Kárpáti Márta

A programon megjelenteket a ren-
dező Jászkerület Nonprofit Kft. nevé-
ben Gál-Dobos Beáta köszöntötte, majd 
átadta a szót hajnal-Nagy Gábor alpol-
gármesternek, aki a város képviseletében 
jelképesen átvette a karácsonyfákat. Az 
alpolgármester Jászberény önkormány-
zatának tolmácsolásában megköszönte, 
hogy a közösségek keze munkája nyo-
mán hozzájárulnak egy még nagyobb 
közösség, a város egészének szebbé téte-
léhez ebben az ünnepi időszakban. 

Elsőként a város életének kiemelke-
dő művészeti és kulturális színfoltjaként 
működő Viganó Alapfokú Művészeti 
Iskola fáját csodáltuk meg. Az iskola 
megjelent tanulói és pedagógusai a ka-
rácsonyfa mellé dalt hoztak ajándékba. 

A Szent Ferenc Egyesített Szociális 
Intézmény széleskörű szociális ellátást 
nyújt közel hatszáz embernek, azoknak, 
akik szociális helyzetük, egészségi álla-
potuk, fogyatékosságuk miatt segítségre 
szorulnak. Karácsonyfájuknál kedves 
dalos-táncos produkciónak, szavalatnak 
lehettünk tanúi. 

A huszonötödik születésnapját 
ünneplő Jászberényi Református Egy-
házközség Gólya Óvodája nem csak a 

városból, de a környező településekről 
is fogad gyermekeket 75 férőhelyes in-
tézményébe. Alapszemléletük szerint a 
gyermek adottsága Isten ajándéka. Eb-
ből merítkezve mutatták be ünnepi mű-

sorukat szépen feldíszített fájuk mellett.
A Cantate Nobis Énekegyüttes hét 

éve színesíti Jászberény és a Jászság kul-
turális palettáját.  Thormanné husznay 
Mária vezényletével előadott színvonalas 
műsoraikat régiónkon kívül is szívesen 
fogadják. Karácsonyfájuk mellé ezúttal 
tradicionális ünnepi dalokat hoztak. 

A Székely Mihály Általános Iskola 
a város legkisebb alapfokú oktatási in-
tézménye, amelyben jelenleg 210 diák 
tanul emelt szinten a Kodály-módszer 
szellemiségében ének-zenét. Az ünnep-
hez kapcsolódva karácsonyi verses össze-
állítással kedveskedtek a városlakóknak.

A gyermekekben rejlő labdarúgó-
képességek kibontakoztatásában szere-
pet vállaló Tehetség Egyesület SE kará-
csonyfáját látogattuk meg végezetül. Az 
egyesület tagjai mérkőzésük miatt távol 
maradtak a programtól, de karácsonyfá-
juk mégsem árválkodott, hiszen köréje 
csoportosulva vett búcsút Gál-Dobos 
Beáta a program koordinátorának, Járo-
mi Cintiának a nevében is a rendezvé-
nyen megjelentektől.

Séta a karácsonyfák körül
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Népi értékek tárházát vonultatta fel 
a két éve működő Jászsági Népmű-
vészeti Műhely Egyesület december 
18-án a Főnix Műhelyházban nyitott 
adventi kiállításon. 

Szabó Lilla

Az egyesület a Jászság népművé-
szetét hivatott megmutatni, melynek 
mérföldköve a kedden nyitott kiállí-
tás, ahol az egyesület tagjai alkotásaik-
kal mutatkoztak be. Gál-Dobos Beáta 
köszöntőjében szólt az elmúlt két év 
munkájáról, melyben együttműkö-
dések köttettek helyi, jászsági, illetve 
országos népművészeti szervezetekkel. 
Jász-Nagykun-Szolnok megyében az 
egyesület aktív partnerszervezete a Ha-
gyományok Háza szakmai hálózatának, 

amely új kapukat nyit a jászsági nép-
művészeti kultúra népszerűsítésére. 

A köszöntők sorát Szabó Tamás pol-
gármester elismerő szavakkal folytatta. 
Kiemelte, hogy a kiállítás szépen reprezen-
tálja a régi paraszt-polgári világ minden-
napjait, amellyel élővé teszik hagyománya-
inkat és értéket teremtenek világunkban. 
– Ezen a területen egy városvezető többet 
nem kívánhat! – zárta beszédét a polgár-
mester, majd Kovácsné lajos Krisztina 
népdalénekes adventi énekekkel tette még 
emelkedettebbé a hangulatot.

 – A kiállítás minden elemében a jö-
vőről, az alkotásról és az emberről szól, 
úgy, hogy a múlt értékeit őrzi – ezzel 
kezdte beszédét Péter Szidónia, a Hagyo-
mányok Háza kézműves szakelőadója, 
aki szintén örömének adott hangot az 
emberi alkotóerő nagyságát látva. 

Az elhangzottakat bizonygatták 
a gondosan megfont kosarak, a pa-
pírfonások, a díszes hímzésekkel öl-

tött viseletek, a szép főkötők, a mintás 
kerámiatárgyak, a nemez munkák, a 
csuhé-gyékény-gyapjú tárgyak, a pre-

cízen elkészített bútordarabok és a 
szépen faragott karos lóca is, melyek 
mind-mind a kiállítás tárgyát képez-
ték. Közel 10 alkotó járult hozzá, hogy 
a Főnix Műhelyház advent alkalmából 
a népművészet színterévé változzon, 
melyben december 22-ig gyönyörköd-
hetnek a látogatók.

A dolgozatok címei is figyelem-
felkeltők, kíváncsivá teszik az olvasót, 
szinte nem is tudjuk melyik cikk olva-
sásával kezdjük.

A História című rovatban kiemel-
kedik a 100 évvel ezelőtti sorsfordító 
eseményekről, és az 1944-45-ös esz-
tendő egyéni sorstragédiáiról, vala-
mint a jászdózsai zsidóság történetéről 
szóló összeállítás. A 251 éves Lehel 
Vezér Gimnázium két tanárának életé-
vel, munkásságával is megismerkedhe-
tünk, adatokkal, fotókkal illusztrálva. 
Visszatérő téma, nemcsak ebben a ki-
adványban, a jászberényi Főtemplom 
történetéhez kapcsolódó írás. Ebben 
a könyvben a templomtornyon lévő 
szent koronával kapcsolatos új infor-
mációkkal szembesülünk. A toronysi-
sak helyreállításának 13 évig húzódó, 
ellentmondásokat sem nélkülöző tör-
ténetét vázolja a szerző. Különleges 
levelezés tanúi lehetünk a Makó Pál 
levelei című tanulmányban. A 18. 
század kiváló matematikusa, fizikusa, 
költője, pedagógusa tizenegy véletle-
nül előkerült levelét mutatja be ma-
gyarul és latinul. Ebben a rovatban 
eljutunk még a jászok őshazájába, a 
digorok földjére is képi illusztrációk 
segítségével. A tudományos igényű 
munka számos magyar, orosz, angol és 
német nyelvű anyagra hivatkozik.

Az Örökségünk rovat szerzői va-
lamennyien jászsági kötődésűek, egy 
kivételével ma is itt élnek. Gazdag kép-
anyag és irodalomjegyzék segítségével 
olvashatunk csillagászatról, festészet 
kapcsán Rudnay Gyula Kossuth-díjas 
festőről, a kommunizmus áldozatainak 
a Jászságban található emléktábláiról. 
Külön figyelmet érdemel a holokauszt 
oktatásának új módszereit bemuta-
tó írás. A pedagógus szerző személyes 
utazási élményéből kiindulva leírja, 
hogyan lehet legérzékletesebben megta-
nítani a mai kor gyermekeinek, fiatalja-

inak, miként követett el szörnyűségeket 
ember ember ellen. Sokszínű, tartalmas 
élettel ismerkedhetünk meg egy rövi-
debb írásban. Dienes Erzsébet tanárnő, 
nyelvtörténész, gyémántdiplomás kö-
zépiskolai tanár, honismereti szakkör-
vezető portréja rajzolódik ki egy 
jászberényi születésű néprajzos 
tollából. Ezt követi egy érdekes 
esszé a több mint 30 évig Jász-
berényben élő, de innen eltávozó 
színházi írótól. A rovat utolsó dol-
gozatában a jászberényi dinamit-
robbanás képi ábrázolását mutatja 
be a szerző, mely ritka volt abban 
az időben, a 19. század végén.

A gazdasági rovatban olvas-
ható igen tanulságos cikk a Sam-
sung Electronics Magyar Zrt-nél 
tapasztalható munkaszervezésről. 
A Dél-koreai központtal működő 
gyárról a rövid történeti ismerte-
tő után a Jászfényszarun működő 
leányvállalatnál lévő új szemléletű 
munkaszervezési módszerekkel 
ismerkedhetünk meg. Az anya-
vállalat és a jászsági gyár közötti 
békés egymás mellett élés, közös 
munkálkodás eredményre veze-
tett. Családok százainak biztosít 
megélhetési lehetőséget, ami felülír 
minden különbözőségből származó kö-
rülményt.

Tájékozódhatunk a Jászberényben 
bevezetett helyi adókról, és az elmúlt 
év legnagyobb adófizető vállalkozása-
iról. Ezt a szerző táblázatokkal, szám-
adatokkal, szöveges értékeléssel teszi 
megismerhetővé. A helyi adók esetében 
áttekinthetőek, könnyen értelmezhető-
ek az összehasonlítások, pl.: a törvényi 
maximális adómérték és a jászberényi 
adómérték összevetése. A helyi iparűzé-
si adóbevételek összegéről az elmúlt hét 

év adatai is beszédesek, majd megis-
merhetjük a legnagyobb iparűzési adó-
fizetőket, valamint a befizetett adófo-
rintok felhasználását. Végül a szerzőtől 
dicséret is olvasható a vállalkozások, és 
a helyi lakosok adófizetéséről.

Egy emlékidézésre is sor kerül az 
egykori I. Jász expó kapcsán. A Liska 
József Erősáramú Szakközépiskola te-
rületén 1995-ben rendezett expó a 
rendszerváltás után először adott átte-
kintést a Jászság gazdasági életéről.

A Jászsági évkönyv egy-egy köte-
te általában a művészet rovattal veszi 
a kezdetét. A rovat főszereplői jelen 
kötetben iparművészek, fotóművé-
szek, egy-egy műfordító és népművész. 
Iparművészek a Jászságból – így többes 
számban! Nyolc fiatal művészt mutat 
be a szerző, akik „tervező művészek”, 

kézzel és számítógéppel képesek alkotó 
munkára. Egy kivételével valamennyi-
en az Iparművészeti Egyetem hallgatói 
voltak. Jelenleg grafikai stúdiókban ma-
gyar és külföldi cégeknél, vagy Európa 
más országaiban dolgoznak, sőt vannak 

köztük, akik tanítják a szakmát. 
Többen közülük városunkban 
születtek, a Lehel Vezér Gimná-
ziumban érettségiztek. Négyen 
a hajdani Hamza Stúdió tagjai 
voltak. Szakmailag szoros kötelék 
fűzi őket egymáshoz. A cikkben 
saját maguk vallanak életükről, 
munkásságukról. Mindegyikük 
bemutatkozása után egyéni és kö-
zös kiállítások helye, ideje, főbb 
díjaik, eredményeik, valamint sa-
ját honlapjuk címe olvasható. 

Gazdag képanyag illusztrálja 
Jászberény és Jazd városok Majid 
Hosseini és Nagy Tamás fényké-
pein című kiállítás megnyitóján 
elhangzott beszéd írott változatát. 
A műfordítás fortélyaival, és egy 
jászalsószentgyörgyi származású 
műfordítóval is megismerkedhe-
tünk, aki modern olasz irodalmat 
tanít és az olasz kortárs irodalom 
fordítója. A művészet fejezetet 

holló lászlóval, a népművészet meste-
rével készült riport zárja. A családjáról, 
több generációval korábbi felmenőiről 
is, életük megpróbáltatásairól, eredmé-
nyeikről és a Jászdózsai Holló Műhely-
ről is őszintén valló népművész áll a 
középpontban. 

A könyvismertetések elmaradha-
tatlanok az évkönyvben. Megszoktuk 
már, hogy környezetünkben mindig 
megjelenik néhány említésre, bemu-
tatásra méltó kiadvány. Négy könyv-
ismertetésben két könyvről és egy 
naplóról kapunk tájékoztatást. Kiss 

István Jeruzsálemi utazás című köny-
vével a kiadó P. Kiss István ferencrendi 
szerzetes emlékének tiszteleg. A könyv 
szerzője városunkban született és itt 
halt meg, hamvai a ferences templom 
kriptájában találhatók. Jászberényi 
vonatkozások egy nagyhírű naplóban 
– mégpedig Radnóti Miklós felesége 
Gyarmati Fanni naplójában. A napló-
ban rövid tizenegy év eseményei kö-
zött a jászberényi Holló fiúkról is szó 
esik. Végül a háromkötetes Jászberény 
története kiadványról két elemzés is 
bekerült az idei évkönyvbe. Az egyik 
tartalmilag és formailag részletesen 
elemzi, értékeli, bírálja a három kö-
tetet, kiemelve annak jelentőségét. A 
másik értékelés hasonló az előzőhöz, 
de hangulatában teljesen más! Közvet-
lenebb, ember közelibb.

Az egyes rovatok bemutatása után 
egy kritikai megjegyzést kell tennem. 
Hiányzik az évkönyv sajátosságaihoz 
leginkább igazodó rovat a Krónika, 
mely egy-egy település elmúlt évi ese-
ményeit dolgozza fel. A korábbi évek-
ben ez mindig megvolt.

Összefoglalva: az idei évkönyv tar-
talmában különösen érdekes témákat 
dolgoz fel. Sokszínű, igényes írások ke-
rülnek az olvasók elé. A szerzők – szám 
szerint huszonkilenc – között számos 
tudományterület képviselői, valamint 
gyakorlati szakemberek, pedagógusok 
és helytörténeti kutatók, aktív dolgo-
zók és nyugdíjasok, egyetemi hallgató 
és újságíró találhatók. Külső megjele-
nésében igazodik a korábbi évkönyvek-
hez. A borító a kék és fehér színével, 
a Szabad Jászok Kerületének címerével 
méltó kifejezése hovatartozásunknak. 
Kiadója a Jászsági Évkönyv Alapítvány, 
a nyomdai munkálatok a jászberényi 
Color Stúdió Kft. műhelyében készül-
tek. Az évkönyv korábbi kötetei inter-
neten, elektronikus úton is elérhetőek.

Szabó Jánosné
ny. könyvtáros

Ajánló

 folytatás az 1. oldalról Jászsági Évkönyv 2018

Ünnepi népművészeti kiállítás
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Lakossági hirdetések felvétele a heti újságba hétfő 16 óráig.
A hirdetések képi- és szöveges tartalmáért a hirdető felelős!
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Jászkürt Újság
Jászberény város lapja 

Jászkürt Újság − minden csütörtökön.

Jászberény város közéleti hetilapja

Folytatódik a téli időjárás vasárnapig. Pénteken és szomba-
ton ismét havazásra számíthatunk, a nappali hőmérséklet 2 fo-
kig emelkedik, éjjel pedig -6 fokra is hűlhet a levegő. Vasárnap-
tól melegszik az idő, gyengén felhős, napos időre van kilátás. 

December 31-én Szilveszter. Ha ezen az éjszakán szépen 
ragyognak a csillagok, akkor bőséges aratás és szüret várható. Ellenben, ha 
szilveszter éjjel esik, újév reggelén már süt a nap, akkor rossz lesz a termés.

Angyalpárnáknak tollpihéje hull

Egészségügyi ügyeletek
Gyógyszertárak
december 20. csütörtök
Szentháromság Patika
Jb., Lehel Vezér tér 14.
Tel: 502-635

december 21. péntek
PatikaPlus (volt Elixír) 
Jb., Tesco, 
Tel.: 506-930

december 22. szombat
Szentháromság Patika
Jb., Lehel Vezér tér 14.
Tel: 502-635

december 23. vasárnap
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

december 24. hétfő
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

december 25. kedd
Kígyó Gyógyszertár
Jb., Kossuth u. 33.
Tel.: 502-655

december 26. szerda
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth út 92.
Tel.: 411-368

december 27. csütörtök
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út. 10.
Tel: 410-834

december 28. péntek
Zöldkereszt Gyógyszertár
Jb., Gyöngyösi út 44.
Tel: 413-382

december 29. szombat
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

december 30. vasárnap
PatikaPlus (volt Elixír) 
Jb., Tesco, 
Tel.: 506-930

december 31. hétfő
Szentháromság Patika
Jb., Lehel Vezér tér 14.
Tel: 502-635

január 1. kedd
PatikaPlus (volt Elixír) 
Jb., Tesco, 
Tel.: 506-930

január 2. szerda
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth út 92.
Tel.: 411-368

január 3. csütörtök
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

január 4. péntek
Szentháromság Patika
Jb., Lehel Vezér tér 14.
Tel: 502-635

január 5. szombat
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

január 6. vasárnap
PatikaPlus (volt Elixír) 
Jb., Tesco, 
Tel.: 506-930

január 7. hétfő
Kossuth Gyógyszertár
Jb., Kossuth út 92.
Tel.: 411-368

január 8. kedd
Mérleg Gyógyszertár
Jb., Bercsényi út. 10.
Tel: 410-834

január 9. szerda
PatikaPlus (volt Elixír) 
Jb., Tesco, 
Tel.: 506-930 

január 10. csütörtök
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

január 11. péntek
Thököly Gyógyszertár
Jb., Thököly u. 14.
Tel: 405-667

Június 1-től a mindenkori ügyeletes gyógyszertár  ügye-
leti ideje a következő: hétköznap: 20-7 óráig, szombaton: 
19-9 óráig. Vasárnap és ünnepnapokon: 18-tól másnap reg-
gel 7 óráig. Szombatonként a TESCO-ban lévő PatikaPlus 
(volt Elixír Gyógyszertár) 12-19 óráig tart nyitva.

Fogorvosi ügyelet
Jászberényben
rendelési idő: 9-12 óráig
december 22. szombat,
december 25. kedd
Dr. Krampek Márton
Jb., Zirzen Janka u. 6.
december 26. szerda
Dr. Nagy Júlia
Jb., Korcsolya u. 4.
december 29. szombat
Dr. Kiss Margit
Jb., Megyeház u. 4.
december 31. hétfő
Dr. Bérczes Anna
Jb., Bárány u. 23.
január 5. szombat
Dr. Balogh Mariann
Jb., Jákóhalmi u. 11.

Vasárnaponként
7-15 óráig:
Szolnok, Móra Ferenc u. 9.
Tel.: 56/429-937.

Gyermekorvosi ügyelet 
szombat, vasárnap a
Thököly úti rendelőben 
8-tól 18 óráig lesz.
Központi felnőtt- és 
gyermekorvosi ügyelet:
Jászberény, Thököly út 13.
Tel.: 06-70/370-31-04
Hétköznap: 18-tól 8 óráig.
Hétvégén, pihenő- és 
ünnepnap: 8-tól 8 óráig
Ambuláns felnőtt-ellátás 
hétvégén és ünnepnap: 
8-tól 8 óráig.

Háromhetes szünet után lépett pá-
lyára ismét kosárlabdacsapatunk 
ezúttal Szegeden. Nem voltak a fiúk 
esélytelenek, hiszen öt győzelmes 
szériát tudhattak maguk mögött, 
míg a vendéglátók csak két alkalom-
mal nyertek eddig. 

á. t.

Nos, ez egyáltalán nem látszott meg 
a Szedeák játékán, ugyanis rendesen 
„megugrottak” az első negyed elején. 
Szerencsére Pitts és Pantelics is több-
ször betalált és így ötpontos (21-16) 
hátrányban pihenhettek két percet. A 
második negyedben a vendéglátóknál 
Vágvölgyi parádézott, szórta a triplákat, 
de ekkor meg Pittsnek Alekszandrov se-
gített be. De még így is csak egy pont-
tal (43-39) tudták csökkenteni hátrá-
nyukat a nagyszünetre. 

Úgy tűnik, a negyedórás pihenő jót 
tett a JKSE játékosainak, hiszen Pitts 
vezérletével 48-nál utolérték a ven-
déglátókat. Most Coleman jeleskedett 
igazán, találataival megfordították a 
mérkőzést és a szünetben már ők ve-
zettek négy egységgel. A záró etapban 
is nagyszerűen játszottak a mieink. 
Jellemző lelkesedésükre, hogy miután 
kipontozódott a kis amerikai karmeste-
rünk, Pitts – aki addig 28 pontot szórt 
–, egyáltalán nem szeppentek meg. 
Sőt, Alekszandrov és Coleman mellett 
a becserélt játékosok közül Brbaklic is 
többször betalált, és a végén biztos győ-
zelmet arattak. 

Naturtex-SZTE-Szedeák - JP 
Auto-Jászberényi KSE 74-82

JKSE: Pitts 28/6, Rakics 6/3, 
Coleman 19, Alekszandrov 15/6, 
Pantelics 9/3. Csere: Brbaklic 5, Cseh, 
Kerpel-Fronius B.

Ezzel a győzelemmel még pozití-
vabb lett a kosarasok mérlege (6 győ-
zelem, 4 vereség) és feljebb léptek az 5. 
helyre a táblázaton. Hogy ez a pozíció 
megmaradjon, nyerni kellene hazai pá-
lyán december 23-án, vasárnap az előt-
tünk tanyázó Falco ellen.

Szegeden nyertek 
a kosarasok A Jászberényi Birkózó Club vezeté-

se december 14-én, az esti órákban 
tartotta évértékelőjét, amit azzal bő-
vítettek ki, hogy bemutatták a ven-
dégeknek új otthonukat. Jászberény 
polgármestere Kisádám Antalnak a 
birkózósportban eltöltött több évti-
zedes tevékenységéért oklevelet ado-
mányozott.

ács

A Jászberényi Birkózó Club igen si-
keres évet tudhat maga mögött. Az idén 
kapták meg a Lehel Sportcsarnok mellet-
ti egykori jégkorongos faházat, amit na-
gyon szépen berendeztek. Mint azt Szá-

raz Tibor vezetőedző elmondta, ez már 
valamelyest meglátszik az eredményeken 
is, hiszen a klub fiatal versenyzői nagyon 
jól szerepeltek ebben az évben. 291 olim-
piai pontot szereztek, az ország 135 bir-
kózó klubjai közül a 34. helyen végeztek. 

Az est másik fontos mozzanata volt, 
hogy a város polgármestere, Szabó Tamás 
Jászberény birkózó sportjában eltöltött 
sportolói, edzői és sportvezetői munkás-
sága elismeréséül oklevélben részesítette 
Kisádám Antalt, aki 1974-től kezdődően 
13 évig volt az akkori Lehel SC birkózó 
szakosztályának elnöke. 

A volt szakosztályelnök 1985-re em-
lékszik vissza legszívesebben. Elmondása 
szerint ebben az évben – 100 évre visz-
szamenőleg –, a legeredményesebbek 
voltak. „Aranycsapatként” említette a 
tanítványok teljesítményét, hiszen két al-
kalommal is magyar bajnoki címet nyer-
tek. Az egykori szakosztályelnök szerint a 
Jászberényi Birkózó Club fiatal verseny-

zői jó úton járnak, akiket már ma a Lehel 
SC méltó utódainak lehet tekinti. A klub 
vezetése ezúttal is megajándékozta ifjú 
birkózóit, akik közül Száraz Tibor Kiss 
Keve teljesítményét emelte ki, akit senki 
nem tudott legyőzni 2018-ban.

Évadzáró a birkózóknál

Asztalitenisz. Városunk NB III-as 
csapatának hétvégi eredménye: NGS-
Union Jászberényi ASE - Kecskeméti 
Spartacus SK és KT I. 9:9.  A hazai dön-
tetlen eredmény ellenére is veretlenül áll 
a Dél-Alföldi csoport táblázatának élén 
Jászberény pingpong csapata.

Jégkorong. Az OB II-ben szereplő Le-
hel HC a tavalyi bajnok Kanadai Magyar 
Hokiklub Se együttesét fogadta vasárnap. 
Gyorsan vezetést szerzett a vendégcsapat, 
amit Tóth Imre 3 perc múlva kiegyenlített, 

de később ismét a KMH jutott előnyhöz. 
A második harmadban viszont 4 góllal 
elhúztak a fővárosiak és így magabiztosan 
nyerték a mérkőzést 7-2 arányban. 

Az OB/IV A osztályban szereplő 
Warriors Jászberény a White Sharks HC 
gárdáját fogadta ugyancsak vasárnap. A 
Harcosok szerezték meg a vezetést, amit 
a fővárosiak kiegyenlítettek. Erre viszont 
kétszer is válaszolt a berényi gárda. Sőt, a 
második harmadban háromra növelték 
előnyüket, az utolsóban pedig még egy 
gólt ütve 6-2 arányban megnyerték a mér-
kőzést a White Sharks ellen.

Rövid hírek

A Yakuzák Se versenyzője, Móczó 
Milán újabb sikert ért el: a junior Eu-
rópa bajnoki címe után világbajnoki 
ezüstéremmel gyarapította medáljai-
nak számát.

Ács Tibor

A Magyar Shinkyokushin Harcmű-
vész Szövetség húsz versenyzővel kép-
viseltette magát a Várnában rendezett 
KWU VB-n. A válogatott tagja volt 
Jászberényből a Yakuzák Se két Európa-
bajnoka, Kerekes Réka és Móczó Milán 
is. Réka első mérkőzésén ukrán ellenfe-
lét bírói döntéssel búcsúztatta, majd egy 
orosz lánytól kikapott, így nem került a 
legjobb négy versenyző közé. 

Móczó Milán viszont sikeresen vette 
az akadályokat egészen a döntőig. Első-
ként grúz ellenfelét, majd japán riválisát 
is wazarival, fejrúgással verte. A négy 
közé jutásért orosz versenyzővel kellett 
megküzdenie, akit az első hosszabbítás-
ban sikerült legyőznie. Az elődöntőben 
sem tudták megfékezni, hiszen kazah 

versenytársát szintén 
wazarival győzte le. A 
döntőben méltó ellen-
fele volt orosz vetélytár-
sának, ám őt már nem 
sikerült felülmúlnia, de 
az ezüstérem is szépen 
csillogott számára. A 
mezőny erősségét jelzi, 
hogy a magyar him-
nusz nem csendült fel 
a VB-n. Válogatottunk 
utánpótlás ezüstérmét 
Móczó Milán szerezte, 
a felnőttek pedig két 
második helyezést je-
gyeztek.

– Elsősorban a 
tapasz talatszerzés volt 
a célom, de nagyon 
örülök, hogy ez egy 
ezüstéremmel is páro-
sult. Öt küzdelem után 
lettem második olyan 
világbajnokságon, ahol a legerősebb – 
orosz, kazah és japán – kyokushin kara-

te nemzetek versenyzői léptek tatamira 
– nyilatkozta Milán hazaérkezése után.

Milán világbajnoki ezüstérmes


